
noviny krnovské radnice ročník: 24 / číslo: 5 / 13. 3. 2020

Zastupitelé rozdělí  
miliony do investic

Úprava rozpočtu města bude 
hlavním bodem zasedání Zastupitel-
stva města Krnova, které se uskuteč-
ní ve středu 25. března od 16.30 ho-
din v sále Slezského domova. Mezi 
běžné výdaje a investiční akce bu-
dou zastupitelé rozdělovat více než 
41 milion korun. 

„V příjmech dochází zejména k po-
výšení u daňových příjmů, které nyní 
kopírují skutečnost roku 2019. Ve vý-
dajích jsou navrženy nové akce, ale  
i úpravy těch už schválených. V úpra-
vě rozpočtu jsou zapojeny také fondy 
– sociální, ekofond a fond vodovodů
a kanalizací, včetně jejich zůstatku
na účtech k 31. 12. 2019 ve výši té-
měř 15 milionů korun,“ uvádí ve-
doucí odboru ekonomiky a financí
Josef Hranec.

K  nově zařazeným akcím patří 
například opravy chodníků v uli-
cích Brožíkově a U Požárníků, čás-
ti chodníku ve Svatováclavské ulici 
– od ulice Textilní k mostu, nebo
oprava komunikace v Hájové uli-
ci. Navýšení finančních prostředků
u již schválených akcí se týká také
rekonstrukce cvilínské rozhledny
či opravy komunikace v Chářovské
ulici. „U této akce podle plánu povy-
šujeme částku o 10 milionů korun,
dalších 10 milionů nám ještě chybí
a budeme je do rozpočtu zařazovat
postupně,“ říká vedoucí odboru ve-
řejných zakázek Klára Hazuchová.
Nově se v rozpočtu objevují položky 

na dopracování studie a projektovou 
dokumentaci na úpravu Hlavního 
náměstí, na projekt a realizaci ve-
řejného prostranství u komunitního 
domu pro seniory a sousední školy 
v Kostelci nebo obnovu zeleně v uli-
ci M. Gorkého. 

Jelikož zastupitelé v únoru roz-
hodli nepokračovat v  evropském 
projektu revitalizace Karnoly, v roz-
počtu už není zahrnut osmačtyři-
cetimilionový úvěr na tuto akci. 
Postupné opravy objektu budou 
prozatím financovány z  rozpočtu 
města. „Jedná se o vestavbu trafo-
stanice za dva miliony korun nebo 
projektovou dokumentaci na opravu 
střech, na níž je vyčleněno 250 tisíc 
korun,“ dodává Klára Hazuchová.   

Kromě rozpočtu zastupitelé mimo 
jiné projednají také Střednědobý vý-
hled rozpočtu města na roky 2021 a 
2022, Strategický plán sociálního za-
čleňování na léta 2020 až 2023 nebo 
prodej nebytových prostor na ná-
městí Hrdinů. � (dc)

Koronavirus uzavřel 
školy, ruší se akce

Na základě vývoje epidemiologic-
ké situace šíření koronaviru a dopo-
ručení širšího předsednictva Bez-
pečnostní rady státu bylo v úterý 10. 
března ministerstvem zdravotnictví 
zakázáno konání akcí s předpoklá-
danou účastí vyšší než 100 osob. Za-
kázána je rovněž osobní přítomnost 
žáků a studentů v základních, střed-
ních a vyšších odborných školách, 
učilištích a vysokých školách. Na zá-
kladě tohoto rozhodnutí musela být 
přijata odpovídající opatření také 
v našem městě. Situace se ale stále 
mění, proto sledujte web krnov.cz. 
Opatření přijatá v Krnově  
(k 10. 3. 2020) 

Školy a školská zařízení – kro-
mě základních a středních škol, ZUŠ  
a školních družin bude do odvolá-
ní uzavřeno také Středisko volného 
času Krnov. Možnost stravování ve 
školních jídelnách je v řešení. 

Sportovní zařízení  – provoz 
městských lázní (sauna a bazén), 
zimního stadionu a tělocvičen pro 
potřeby sportovních klubů zůstává 
zatím nezměněn. Návštěva těchto 
zařízení záleží na osobním rozhod-
nutí, či opatření sportovního oddílu. 
Technické služby Krnov oznámily, 
že kapacita návštěvnosti městských 
lázní bude omezena na 90 osob, aby 
včetně obsluhy nepřekročila dopo-
ručených 100 osob. Sledujte weby 
sportovních klubů a web Technic-
kých služeb Krnov tskrnov.cz. 

Domov pro seniory Krnov – platí 
zákaz návštěv a vstupu cizích osob. 
Výjimkou jsou uživatelé sociálních 
služeb s omezenou svéprávností  
a uživatelé v terminálním stádiu ne-
vyléčitelného onemocnění. Zde je 
povolena návštěva jednoho blízké-
ho rodinného příslušníka či osoby 
blízké v době návštěv, to je každý 
den od 14.00 do 18.00 hodin. Senior 
Point Krnov je uzavřen, jako náhra-
da byla do provozu uvedena porad-
na na telefonním čísle 770 179 688,  
a to v úterý od 13.00 do 17.00 hodin 
a ve čtvrtek od 8.00 do 12.00 hodin. 
Cizím strávníkům je oběd vydáván 
do vlastních nádob v prostoru tomu 
určeném, který se nachází ze zad-
ní strany budovy, ve všední dny od 
11.00 do 12.00 hodin, o víkendech 
od 10.00 do 11.00 hodin (vstup vel-
kou bránou do dvora). Provoz ko-
merčních subjektů (kadeřnictví  
a kosmetika) v budově je uzavřen. 
Pro více informací sledujte web do-
mova dskrnov.cz.

Městský úřad Krnov - běžný pro-
voz, pokud je to možné občané by 
měli využít elektronické podání. 

Nemocnice Krnov – platí zákaz 
návštěv s výjimkou dětského oddě-
lení, kde je povolena návštěva jed-
né osoby k jednomu pacientovi za 
předpokladu, že dětský pacient i ná-
vštěva bude bez teplot. Více infor-
mací na webu szzkrnov.cz. 

(Pokračování na str. 8)

Ježíškovo vnouče v osobě paní 
Kolomazníkové nadělilo na konci  
února seniorům z Domova pro 
seniory Krnov program spolku 
Penthea Tajemné sovy. Účastníci 
se seznámili s většinou druhů ev‑
ropských sov, jejich stylem života 
a řadou zajímavostí. Sovy léta‑
ly seniorům bezprostředně nad 
hlavou a nechaly se i hladit. Více 
na str. 7. � Foto: Dita Círová

Turistické informační 
centrum už je v novém   
SVČ Krnov oslaví 
jubileum výstavami 

  Prodali jste vůz a přesto 
vám chodí pokuty? 

  Pomáhejme hmyzu, 
hmyz pomáhá nám 

  Vrchaři ukončili sezonu 
a vyhlíží novou  
  Nejromantičtějším 
místem je Cvilín 

  Zajícová se stala 
mistryní republiky

Ve Slezském domově  
na náměstí Hrdinů

se ve středu 25. března 2020
od 16.30 hodin koná

10. zasedání
Zastupitelstva města Krnova.

Podrobný program najdete
na plakátech, úřední desce

a webu města
www.krnov.cz.
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Krátce
Vyšla Ročenka 
životního prostředí 
Veřejná zeleň. Odpady. Voda. Psi a 
kočky ve městě. Vzácné druhy živo-
čichů. Ovzduší. Akce pro veřejnost. 
To jsou kapitoly Ročenky životního 
prostředí za rok 2019, kterou vyda-
lo město Krnov. Informace o dění 
v oblasti životního prostředí za loň-
ský rok jsou zpracovány do krátkých 
článků, tabulek a grafů a jsou dopl-
něny fotografiemi. Ročenku najdete 
na webových stránkách města kr-
nov.cz v odkazu Životní prostředí. 
Tištěná je zdarma k dostání v po-
datelně městského úřadu. 
Poradna ČOI je na nové adrese
Každé první úterý v měsíci se v Kr-
nově konají konzultační dny České 
obchodní inspekce Ostrava pro ob-
čany ve věci reklamačního řízení. 
Nejbližším konzultačním dnem je 
úterý 7. dubna, kdy pracovník ČOI 
bude zájemcům k dispozici od 9.00 
do 13.00 hodin. Poradna se nově na-
chází v prvním patře budovy Měst-
ského úřadu v Krnově v Hobzíkově 
ulici 11, v níž od začátku března síd-
lí Živnostenský úřad a turistické in-
formační centrum. Vchod je z uličky 
vedoucí do Mlynářské ulice. 
Namátkové kontroly 
obsahu biopopelnic 
Tento týden byl zahájen svoz bio-
opadu. V letošním roce budou při 
svozu probíhat namátkové kontro-
ly obsahu popelnic. V případě, že v 
hnědé nádobě bude jiný odpad než 
biologický (např. stavební suť, plasty, 
papír, plenky a další směsný odpad, 
popřípadě nebezpečný odpad), po-
pelnice nebude svezena. Pokud se 
tak stane, bude nutné, aby uživate-
lé obsah popelnice roztřídili a jed-
notlivé odpady vložili do správných 
nádob. K tomuto opatření město 
přistoupilo po té, co provozovatel 
kompostárny upozornil na občas-
nou špatnou kvalitu biologického 
odpadu dodávaného z Krnova. 
Nová linka z Krnova  
má stavět u Opavie
Opavská dopravní společnost TQM 
- holding plánuje pravděpodobně 
od dubna zahájit zkušební provoz 
autobusové linky Opava – Opava, 
Vávrovice, Opavia – Krnov. Roz-
hodnutí o prodloužení licence již 
od Moravskoslezského kraje získala  
a nyní jedná se společností Mon-
delez CR Biscuit Production mimo 
jiné o financování, nastavení ceny 
jízdného nebo sestavení jízdního 
řádu tak, aby vyhovoval pracovní-
kům ve dvousměnném provozu.
Olympionici převzali 
dárky a poděkování
Místostarosta Pavel Moravec ve stře-
du 26. února na radnici přijal me-
dailisty z Olympiády dětí a mládeže, 
která se uskutečnila v lednu v Karlo-
varském kraji. Krnovští sportovci na 
ní reprezentovali Moravskoslezský 
kraj a neodjížděli s prázdnou. Karo-
lína Rychlá se v lyžařském orientač-
ním běhu v disciplíně sprint stala ve 
své kategorii vítězkou, šachista Ma-
těj Jaššo odjížděl se dvěma medai-
lemi. Zlato získal v soutěži družstev 
a druhé místo vybojoval s turnaji 
nejmladších chlapců. Místostarosta 
oběma poděkoval za vzornou repre-
zentaci města i kraje a předal jim 
drobné dárky. � (dc)

S obnovou ulice jsou spojené uzavírky 
V Žižkově ulici byly minulý tý-

den frézováním silnice a rozebírá-
ním chodníků zahájeny stavební 
práce na obnově ulice dlouhé více 
než půl kilometru. Práce si vyžádají 
úplné dopravní uzavírky jednotli-
vých úseků.

Ulice bude uzavírána postupně. 
V  žádosti o stanovení přechodné 
úpravy provozu na pozemních ko-
munikacích zhotovitel, kterým je fir-
ma Berkastav, uzavírky rozdělil do tří 
fází. Od napojení na ulici 9. května 
po křižovatku s Hálkovou ulicí, od 
Hálkovy po Praskovu ulici a od kři-

žovatky s Praskovou ulicí na konec 
Žižkovy ulice u mateřské školy. Ři-
diče na přechodnou úpravu provozu 
upozorní dopravní značení, objízdné 
trasy povedou přes SPC a po ulicích 
Vaškově, Ve Vrbině a 9. května.

Obnova ulice spočívá v opravě ko-
munikace, chodníků a zpevněných 
ploch pro popelnice a kontejnery 
pro tříděný odpad i úpravě křižo-
vatek tak, aby se dopravní situace 
stala přehlednou. „Kromě Žižkovy 
ulice dojde i k celkové opravě místní 
komunikace, která vede ke školnímu 
hřišti. Součástí stavby jsou i úpravy 

vjezdů k jednotlivým bytovým a ro-
dinným domům i k objektům střední 
školy a úprava zeleně, když se před-
pokládá přesazení osmi stromů,“ říká 
Karel Klímek z odboru veřejných 
zakázek. Akce naopak nezahrnu-
je úpravu prostranství mezi školní 
jídelnou, zdravotním střediskem a 
základní školou. Tento prostor řeší 
samostatný projekt.

Obnova Žižkovy ulice přine-
se zvýšení komfortu a bezpečnosti 
chodců i řidičů. Město za ni zaplatí 
více než 11 milion korun. Práce by 
měly skončit 31. července. � (dc)

S občany prodiskutují  
jídelnu i řešení dopravy

V pavilonu základní školy na Ja-
náčkově náměstí, který se nachá-
zí blíže tělocvičně, se v  pondělí  
23. března od 17.00 hodin uskuteč-
ní veřejné projednání architekto-
nické studie přístavby stravovacího 
provozu. Zároveň budou občanům 
k diskusi předloženy varianty řešení 
zklidnění dopravní situace v oko-
lí této školy. Kromě vedení města, 
pracovníků úřadu a ředitele školy 
budou jednání přítomni městský ar-
chitekt Lubomír Dehner a autor do-
pravní studie Martin Krejčí ze spo-
lečnosti Royal HaskoningDHV CR.

Stravovací zařízení včetně kuchy-
ně má dvě části. V prostoru o ve-
likosti 26 krát 25 metrů, kde jsou 
v současné době umístěny lavičky, 
dětské herní prvky a roste zde něko-
lik stromů, je navržena dvojpodlaž-
ní přístavba přiléhající ke štítu tělo-
cvičny. Na ni pak navazuje přízemní 
část podél Máchovy ulice. „Studie 
předpokládá výstavbu komplexního 
stravovacího provozu s kapacitou do 
600 jídel, včetně provozního a soci-
álního zázemí. Jídelna by měla ka-
pacitu 162 míst u stolu. Přístup dětí 
do jídelny v úrovni přízemí navazu-
je na stávající komunikační systém 
školy. Sociální zázemí zaměstnanců 
kuchyně je v poschodí, kde jsou navíc 
další kabinety a kanceláře pro potře-
by školy,“ uvádí v průvodní zprávě 

ke studii architekt Erhard Jarosch 
ze Slezské projektové společnosti. 

Ta navrhovala i předešlou studii 
přístavby. „Podstatný rozdíl opro-
ti předchozí studii z roku 2017 je  
v umístění zásobování, které je přesu-
nuto ze západní strany areálu na se-
verní stranu od ulice Seifertovy. Měly 
by se tím výrazně snížit rušivé vlivy 
na rodinné domy podél ulice Mácho-
vy,“ dodává. Architektonické řešení, 
stejně jako barvy a materiály fasád, 
vychází a navazuje na současný de-
sign školy.

Na setkání budou dále představe-
ny dvě varianty studie dopravního 
řešení. „Cílem obou je zklidnění do-
pravy v okolí školy. První varianta, 
která spočívá v instalaci dopravního 
značení a drobných stavebních úpra-
vách, je rychleji proveditelná. Druhá 
je časově i finančně podstatně nároč-
nější. Předpokládá vznik obytné zóny, 
což si vyžádá projektovou přípravu 
a stavební povolení,“ říká Martina 
Marčanová z odboru veřejných za-
kázek.  

Varianty řešení dopravní situace 
v okolí Základní školy Janáčkovo 
náměstí, stejně jako studie přístav-
by stravovacího zařízení, včetně vi-
zualizací, jsou zájemcům k dispozici 
již nyní. Materiály jsou zveřejněny 
na webu města bit.ly/JanackovoNa-
mesti2020. � (dc) 

Krátce
Fóru předchází anketa 
k rozvoji kultury
Ještě do 22. března lze vyplnit dotaz-
ník zaměřený na kulturu v Krnově, 
který najdete na bit.ly/DotaznikKul-
turaKrnov20. Získané informace 
budou sloužit jako jeden z podkla-
dů pro vytvoření koncepce rozvoje 
kultury v našem městě. Oblasti kul-
tury bude také ve větší míře věno-
váno Fórum Zdravého města, které 
se uskuteční ve středu 8. dubna od 
17.00 hodin ve velkém sále Středis-
ka volného času Krnov. Každoroč-
ní setkání občanů, zástupců města  
a odborníků, na kterém společně 
diskutují nad problémy a příleži-
tostmi města, se ale bude věnovat i 
dalším oblastem. 
Osobnost roku 2019 
vybere veřejnost 
Z téměř sedmi desítek jmen, nomi-
novaných do ankety Osobnost roku 
2019, vybírali minulý měsíc členové 
komisí rady města vítěze jednotli-
vých kategorií, jimiž jsou humanita, 
sport, kultura, vzdělávání, podni-
kání, rozvoj a inovace a výjimečný 
počin. Celkem šest vítězů postupu-
je do veřejného hlasování. Nejdřív 
ale o každém z vítězů bude natočen 
videomedailonek, podle kterého bu-
dou mít občané možnost se rozhod-
nout, komu dají svůj hlas. Medai-
lonky budou zveřejněny na konci 
března, hlasování se uskuteční od 
1. do 17. dubna, a to prostřednic-
tvím Mobilního rozhlasu. Slavnost-
ní vyhlášení výsledků se bude konat  
v koncertní síni 28. dubna.
Psí koše najdete 
pomocí aplikace
Pro zjištění, kde v Krnově jsou in-
stalovány koše na psí exkremen-
ty, lze využít mapovou aplikaci na 
mapovém portále Krnova portal.
geostore.cz/mycitykrnov. Kromě 
psích košů už je na portále zveřej-
něna také mapová aplikace památ-
ných stromů. Další zajímavá a uži-
tečná data zakreslená do mapy jsou 
v procesu přípravy. 
Řidiče hlídají  
měřiče rychlosti 
V ulici Partyzánů byly ve středu  
4. března instalovány dva měřiče 
rychlosti za celkem 104 tisíc korun. 
Ve směru k Albrechtické ulici se za-
řízení nachází u křižovatky s ulicí na 
Nivě, ve směru k Bruntálské ulici 
je měřič rychlosti instalován před 
přechodem pro chodce u zastávky 
MHD. Umístění radarů iniciovali 
obyvatelé ulice. 

Stravovací zařízení, včetně kuchyně, je situováno do míst, kde jsou 
v současné době umístěny lavičky, dětské herní prvky a roste zde 
několik stromů. Přízemní část je navržena podél Máchovy ulice. 
Architektonické řešení, stejně jako barvy a materiály fasád, vychází 
a navazuje na současný design školy.
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Rekonstrukce zajistí  
dostupnější péči  

V únoru museli opustit své do-
savadní působiště v Hlubčické ulici 
pracovníci Slezské diakonie a klienti 
jejích sociálních služeb. V budově, 
která je v majetku města, začala re-
konstrukce, která potrvá do konce 
listopadu. Cílem přestavby je zajistit 
kvalitní a dostupnou péči pro osoby 
se zdravotním postižením.

Město za opravu třípodlažní-
ho objektu zaplatí více než 19 mi-
lionů korun. Ne všechny finanční 
prostředky však půjdou z jeho roz-
počtu. Na investiční akci se Krnovu 
podařilo získat evropskou dotaci ve 
výši 8,5 milionu korun z Integrova-
ného regionálního operačního pro-
gramu a také půlmilionovou dotaci 
ze státního rozpočtu.

V  průběhu rekonstrukce bude 
ze severní strany k objektu přista-
věn výtah, všechna okna budou vy-
měněna za plastová. Dojde také na 
opravu střechy a fasády. Ta bude ze 
severní strany zateplena, dvě zbý-
vající strany, které mají architekto-
nické ozdobné prvky, se pouze vy-
spraví a opatří nátěrem. Také uvnitř 
na stavbaře čeká množství práce. 
Zatímco v prvním a druhém nad-
zemním podlaží budou zásahy spí-
še menšího rázu, největší proměnu 
čeká půdu a sklep. „V suterénu vznik-
nou prostory pro praní prádla, WC 

pro tělesně postižené, další sociální 
zařízení a místnost úklidu, zbylé pro-
story budou využívány jako sklady. 
Půdní prostor pak bude kompletně 
zastavěn. Po rekonstrukci zde bude 
sedm kanceláří, herna, sociální zaří-
zení, sklad, šatny a místnosti úklidu,“ 
uvedl Karel Klímek z odboru veřej-
ných zakázek. 

Po opravě bude objekt komplet-
ně bezbariérový, zvětšené prostory 
umožní zde poskytovat službu so-
ciální rehabilitace, která kvůli ba- 
riérovosti nyní funguje v komerč-
ních prostorách. Na nové prostře-
dí si ale pracovníci a klienti Slez-
ské diakonie ještě několik měsíců 
počkají. Do té doby si museli najít 
útočiště jinde. „V objektu sídlila po-
radna rané péče Matana, která se 
přestěhovala do budovy bývalé Pegy. 
Dále zde měla učebny Střední škola 
praktická, jejíž žáci nyní dochází do 
sousední školy. V přízemí jsme pak 
měli sociálně terapeutickou dílnu 
Effatha, pro niž nám město poskytlo 
prostory v obchodním domě,“ řekla 
Šárka Gaudková ze Slezské diako-
nie. Dílna zde začala už fungovat. 
„Klienti se s novým prostředím rychle 
sžívají, navíc ho mnozí znají, protože 
do zdejší jídelny kdysi chodívali na 
obědy. Změna díky tomu nebyla dra-
matická,“ uzavřela Gaudková.  (dc)

Vybydlený dům  
promění k nepoznání

V bytovém domě na adrese Stará 
7 vzniká devět nových bytových jed-
notek. Rekonstrukce objektu právě 
začala, skončit má v březnu příští-
ho roku. Byty budou sloužit sociál-
ně vyloučeným osobám a osobám 
ohroženým sociálním vyloučením 
jako odrazový můstek do nájemní-
ho bydlení ve městě. Náklady na re-
konstrukci činí necelých 18 milionů 
korun, podstatnou část pokryje do-
tace z Integrovaného regionálního 
operačního programu, která byla 
městu Krnovu poskytnuta ve výši 
16 milionů korun. 

V průběhu stavebních prací do-
jde k nástavbě budovy ve dvorním 
traktu a vytvoření nové konstrukce 
krovu, která bude doplněna o viký-
ře v uliční části. Tím bude dosaže-
no dobrých prostorových podmínek 
pro umístění bytů i do podkroví. 
„V podkroví a v každém dalším nad-
zemním podlaží budou vždy tři byto-
vé jednotky, dvě o velikosti 1+1 a jed-
na o velikosti 1+2, tedy celkem devět 
bytů. Ve sklepě po sanaci zdiva vznik-
nou sklepní kóje a společný prostor 
pro uskladnění kočárků a jízdních 
kol,“ popisuje Martina Marčanová 
z odboru veřejných zakázek. 

Aby byty vyhověly současným po-
žadavkům na bytové prostory jak 
z hlediska uživatelských komfor-

tů a hygienické dostatečnosti, tak 
požární bezpečnosti, musí dojít k 
vybourání a novému vyzdění ob-
vodových a vnitřních nosných stěn 
nad úrovní stropu v druhém nad-
zemním podlaží a také ke změnám 
dispozice jednotlivých bytů. Budou 
rovněž kompletně vyměněny dřevo-
kazy napadené dřevěné konstrukce 
stropů a krovu. 

Nová budou veškerá okna a dveře, 
vstupní dveře z ulice budou kopií 
původních, včetně ozdobné mříže. 
Objekt bude také částečně zateplen. 
„Zatepleny budou dvorní a štítové fa-
sády, uliční historická fasáda, která je 
bohatě štukově členěná s bosážemi, 
šambránami a římsami, bude obno-
vena,“ dodává referentka.    

K domu náleží také zahrada, v níž 
bude osazen vsak dešťové vody. „Vy-
budujeme zde také chodník pro pří-
chod k zadnímu vchodu a ve dvoře 
budou umístěny sušáky na prádlo. 
Zbývající plocha projde rekultivací  
a bude na ní založen trávník,“ po-
pisuje závěrečné terénní a sadové 
úpravy Martina Marčanová. 

V domě, který pochází z přelo-
mu 19. a 20. století, již dříve byly 
městské byty. Problematickými ná-
jemníky byl ale objekt devastován  
do stavu, kdy se již stal neobyvatel-
ným.� (dc)

Turistické informační centrum má novou adresu
Do několik let prázdného histo-

rického domu v Hobzíkově ulici se 
opět vrátil život. Po právě ukončené 
rekonstrukci interiérů vzniklo v pří-
zemí turistické informační centrum, 
první a druhé podlaží začalo sloužit 
potřebám Městského úřadu v Kr-
nově. Občané zde najdou kanceláře 
Živnostenského úřadu, úřad zde má 
k dispozici také zasedací místnost. 

Turistické informační centrum 
dosud poskytovalo své služby v ne-
vyhovujících prostorách na Hlav-
ním náměstí. Návštěvníci centra 
se potýkali s  minimem prostoru, 
při jejich větším počtu je v pohy-
bu omezovala odstavená kola a ko-
loběžky, která se v centru půjčují. 
Také pracovníci si museli poradit ve 
stísněných podmínkách – za pul-
tem měli minimum místa, soused-
ní kancelář byla zároveň skladištěm 
i šatnou. Navíc při každém větším 
dešti docházelo k vyplavení toale-
ty. „Do nových prostor jsme se velmi 
těšili. Nejen že jsou větší a moderně 
zařízené, ale především vyhovují sou-
časným požadavkům. Kola a kolo-
běžky už nebudou nikomu zavazet, 
naši zákazníci pak jistě ocení bezba-
riérový přístup. Od pondělí 9. břez-
na konečně máme důstojné prostory, 
které jsou srovnatelné s jinými městy, 
jimž jsme jejich turistická informační 
centra záviděli,“ uvádí Markéta Min-
tálová z Turistického informačního 
centra Krnov. 

Objekt, který se nachází v řadě 

měšťanských renesančních domů, 
je v majetku města. To ho získalo 
před třemi lety od Generálního fi-
nančního ředitelství výměnou za 
budovu v Albrechtické ulici, v níž 
sídlí finanční úřad. Následovala pro-
jektová příprava a realizace rekon-
strukce. „Z důvodu vlhkosti zdiva 
byly provedeny sanační práce, nové 
jsou výkladce i vstup do turistického 
informačního centra, který je situ-
ován přímo z Hobzíkovy ulice a ne 
jako dřív z boční uličky. Dále byla 
provedena kompletní výměna vnitřní 
instalace sítí – elektřiny, vody, topení 

a došlo k částečné úpravě dispozič-
ního řešení,“ popisuje nejdůležitěj-
ší práce Zbyněk Moravec z odboru 
veřejných zakázek. Ze zadní strany 
objektu, v ulici Mlynářské, je insta-
lována manipulační plošina pro zá-
sobování skladu, skříň s hadicí na 
umývání vrácených jízdních kol 
a koloběžek a nabíjecí stanice pro 
elektrokola. Za stavební práce a vy-
bavení nábytkem město zaplatilo  
9,5 milionu korun. 

Po přestěhování do nových pro-
stor již TIC neposkytuje služby spo-
jené s ODIS kartou. Nově vznik-

ne kancelář dopravní společnosti 
Kodis v  obchodním domě, dříve 
Prior. O zahájení jejího provo-
zu budou občané včas informová-
ni. Čipové karty lze dobíjet přímo  
u dopravců. České dráhy tuto služ-
bu poskytují ve výpravních budo-
vách železniční stanice Krnov a Cvi-
lín. Dopravní společnosti Transdev 
a Arriva Morava umožňují do-
bíjení karet přímo v autobusech. 
Nejbližší kancelář Kodis se nachází 
na autobusovém nádraží u železnič-
ní stanice Bruntál. � (dc)

TIC Krnov najdete od tohoto týdne v historickém domě v Hobzíkově 
ulici. � Foto: Dita Círová

Dům čp. 166
Historie domu čp. 166 na adre-
se Hobzíkova 13/11se začala psát 
v 16. století a je uchována v trho-
vých registrech, což jsou úřední 
knihy, do nichž byly zapisovány 
převody nemovitostí, včetně práv, 
která se k nim případně vztahova-
la. Knihy obsahovaly nejen údaje, 
kde se dům nachází nebo kdo od 
koho dům koupil, ale také soupis 
vybavení, pokud ho prodávající 
kupujícímu v domě zanechal. A 
jelikož se jednalo o právovárečný 
dům, tak se prodával nejen s nádo-
bím, polštářem nebo spodní peři-
nou s jednou kostrou postele, ale 
i s nástroji pro vaření piva, sudy, 
nábytkem pro provozování výčepu 
nebo prodejní lávkou. V průběhu 
staletí v domě mezi Mlynářskou 
uličkou a domem dalšího měšťana 
žil švec, radní nebo perníkář. 
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Výstavba obchvatu  
opět omezí dopravu

Po zimní přestávce, kdy se na 
stavbě severovýchodního obchvatu 
města pracovalo pouze na estaká-
dách, malých mostních objektech 
nebo na dosypání náspů, se práce 
opět rozjedou naplno a přinesou 
řadu dopravních omezení. 

• Od 15. března do 15. prosince 
dojde k dopravnímu omezení v Al-
brechtické ulici. Omezen bude vždy 
jeden jízdní pruh, provoz bude ří-
zen semafory. Jedná se o úsek dlou-
hý necelých 700 metrů. Ve směru 
na Město Albrechtice bude sema-
for umístěn na konci rovinky před 
prudkou zatáčkou (zhruba v úrovni 
fotbalového stadionu v Chomýži). 
Od Města Albrechtic bude semafor 
instalován na začátku stavby, tj. před 
zrušeným železničním přejezdem. 

•   15. března dojde k trvalému 
zrušení vjezdu do Chomýže přes že-
lezniční přejezd P7777 (v blízkosti 
domu na adrese Okružní 93), chod-
ci jej budou moci využívat i nadále.

• Od 16. března do 19. března 
bude řešen výkop pro chráničky 
kabelů CETIN v  Petrovické ulici  
u mostu přes řeku Opavici. Nepočítá 

se s významným omezením dopra-
vy. Výkopy budou prováděny po eta-
pách a vždy na konci denní směny 
bude výkop přesypán.

• Křižovatka ulic Albrechtické  
a Okružní – v době budování části 
estakády nad oběma ulicemi (odha-
dovaná doba minimálně tři měsíce) 
je v Okružní ulici zúžena komuni-
kace, řidiči musejí brát ohled na 
protijedoucí vozidlo. Při osazování 
nosníků budou práce probíhat pod 
dozorem pracovníků stavby, je sta-
noveno částečné omezení činnosti 
v době, kdy je pěší provoz největší, 
zejména v ranních hodinách, kdy 
jdou děti do školy. Při montáži sa-
monosného přemostění bude nut-
né dopravu regulovat. Aby nedošlo 
k problémům v dopravě, práce bu-
dou probíhat především v nočních 
hodinách. Občané budou o těchto 
pracích v předstihu informováni. 

Tyto a další informace zazněly na 
kontrolním dnu, který se na stavbě 
obchvatu konal 4. března. Shrnutí 
kontrolního dne najdete na webu 
krnov.cz v odkazu Výstavba obchva-
tu. � (dc)

Z odboru  
správy  
majetku města

Pronájmy bytů (obálková metoda)
• Byt č. 10, Sv. Ducha 4, vel. 1+2, 
52,81 m2 vč. sklepa, 5. podlaží. Ná-
jem (55,- Kč/m2) 2.969 Kč, služ-
by (1 osoba) 1.700 Kč (+ 460 Kč 
každá další osoba), celkem 4.669 
Kč/měsíc/1 osoba. Řízení obálko-
vou metodou: 16. 3. 2020 v 14.30 
hodin.
• Byt č. 1, Albrechtická 100C, vel. 
1+1, 39,45 m2 vč. sklepa, 1. podlaží. 
Nájem (50,- Kč/m2) 1.982 Kč, služby 
(1 osoba) 1.316 Kč (+ 376 Kč každá 
další osoba). Celkem 3.298 Kč/mě-
síc/1 osoba. Řízení obálkovou meto-
dou: 16. 3. 2020 v 15.00 hodin.
• Byt č. 14, Albrechtická 100B, vel. 
1+2, 53,90 m2 vč. sklepa, 4. podlaží. 
Nájem (50,- Kč/m2) 2.705 Kč, služby 
(1 osoba) 1.780 Kč (+ 380 Kč každá 
další osoba), celkem 4.485 Kč/mě-
síc/1 osoba. Řízení obálkovou meto-
dou: 16. 3. 2020 v 15.30 hodin.
Řízení obálkovou metodou se konají 
na adrese Hlavní nám. 34 (budova 
naproti radnice), zasedací místnost, 
2. patro. Bližší informace podá p. 
Surmová, oddělení pronájmů a pro-
dejů, tel. 554 697 424 či e-mail: ssur-
mova@mukrnov.cz. 
• Byt č. 1, Stará 17, vel. 2+0, 77,58 
m2, 1. podlaží. Nájem (50 Kč/m2)  
3.879 Kč, služby (1 osoba) 350 Kč (+ 
230 Kč každá další osoba), celkem 
4.229 Kč/měsíc/1 osoba. Prohlídka 
bytu: 18. 3. od 15.30 do 16.00 hodin. 
Řízení obálkovou metodou: 25. 3. 
2020 v 15.00 hodin 
• Byt č. 3, Stará 19, vel. 1+0, 30,79 
m2, 1. podlaží. Nájem (50 Kč/m2) 
1.539 Kč, služby (1 osoba) 999 Kč (+ 
200 Kč každá další osoba), celkem 
2.538 Kč/měsíc/1 osoba. Prohlídka 
bytu: 18. 3. od 15.30 do 16.00 hodin. 
Řízení obálkovou metodou: 25. 3. 
2020 v 15.30 hodin
Řízení obálkovou metodou se konají 
na adrese Hlavní nám. 34 (budova 
naproti radnice), zasedací místnost, 
2. patro. Bližší informace podá p. 
Parma, oddělení pronájmů a pro-
dejů, tel. 554 697 444 nebo e-mail: 
jparma@mukrnov.cz.

SVČ Krnov oslaví jubileum také výstavami 
Sedmdesát let od svého založení si 

letos připomíná Středisko volného 
času Krnov. Chybět proto nebude 
mnoho speciálních akcí. „Jejich pro-
střednictvím chceme po celý rok nejen 
obyvatelům našeho města představit 
historii samotné budovy, ale také je 
seznámit s jejím příběhem od roku 
1950 a tedy i s celým vývojem našeho 
zařízení. V neposlední řadě bychom 
pak rádi vyzvali veřejnost, aby ak-
tivně trávila svůj volný čas, k čemuž 
může využít právě našich služeb,“ 
popsala ředitelka SVČ Krnov Vero-
nika Kozlíková. 

První z těchto akcí se uskutečni-
la v pátek 28. února, kdy se v zapl-
něném velkém sále konal společen-
ský galavečer. Zahájil ho klavírista 
Dominik Fajkus a nechyběla ani 
vystoupení tanečních souborů. „Vr-
cholem večera, jehož se zúčastnilo 
mnoho významných hostů i býva-

lí zaměstnanci, pak byl interaktivní 
program,“ doplnila ředitelka.    

Od prvního březnového týdne 
až do konce roku si zájemci mo-
hou přímo v prostorách SVČ Kr-
nov prohlédnout denně od 8.00 do 
18.00 hodin výstavy fotografií, ma-
pujících sedmdesát let činnosti stře-
diska, i historických snímků Střelec-
kého domu a jeho okolí. Nechybí ani 
výtvarné práce, které u příležitosti 
jubilea vytvořila veřejnost ve věku 
od jednoho do sta let. „Naši boha-
tou činnost představíme také v rám-
ci dvou tradičních akcí. Jako první 
se v pátek 24. dubna uskuteční Od 
srdce k srdci aneb Děti dětem, tento-
krát s podtitulem Slavíme 70 let. Ná-
vštěvníci se seznámí s celoroční pra-
cí dětí, vedoucích zájmových útvarů  
i pedagogů. Následovat bude v pá-
tek 8. května Zahradní slavnost, kte-
rá je vždy plná workshopů, atrakcí, 

vystoupení zájmových útvarů i hud-
by, tentokrát ovšem ve znamení her  
a hlavolamů,“ vyjmenovává Veroni-
ka Kozlíková.

Jubilejní rok by měl vyvrcholit 
v pátek 6. listopadu, kdy se usku-
teční Večer ve Střeleckém domě, 
v rámci kterého si budou moci zá-

jemci prohlédnout celou budovu.  
A nejen to, jeho historii bude věno-
vaná přednáška Vladimíra Bluchy. 
„Návštěvníky čeká prohlídka půdy  
i Bauerovy pracovny. Nebo si budou 
moci jen tak sednout k šálku dobrého 
čaje, zaposlouchat se do klasické hud-
by a prohlédnout si fotografie z archi-
vu Jiřího Křivy,“ uzavírá Veronika 
Kozlíková s tím, že teprve podruhé 
v historii se budou moci zájemci po-
dívat také na otevřené ochozy kolem 
budovy. 

V současnosti v SVČ Krnov pra-
cuje 15 stálých zaměstnanců, s ni-
miž se na vedení mnoha zájmových 
útvarů i pořádání akcí pro veřej-
nost podílí externí spolupracovní-
ci i dobrovolníci. Více se zájemci  
o současnosti i minulosti dozví v Al-
manachu, který je k dispozici v re-
cepci, ke stažení bude rovněž na 
webu SVČ. �  (tg)

Divadélko Na stodvojce, které se nachází v budově pedagogické školy, 
v neděli 23. února uvedlo premiéru inscenace Adam Stvořitel. Původní 
hru bratří Čapků v režii Petry Severinové představilo divadelní spol‑
čení Červiven Senior. � Foto: Dita Círová

Volná místa
Vedoucí sportovních zařízení
Technické služby Krnov přijmou ve-
doucího sportovních zařízení. Plný 
pracovní úvazek, nástup ihned. Po-
žadavky: vysokoškolské vzdělání 
v  oboru sportovní management, 
sport a jiná sportovní zaměření, 
praxe na vedoucí pozici výhodou. 
Osobní předpoklady: manažerské 
schopnosti a dovednosti, důslednost 
a vysoké pracovní nasazení, komu-
nikativní osobnost, profesionální 
vystupování, vyjednávací schop-
nosti, schopnost pracovat v  týmu  
i samostatně zodpovědnost, loajali-
ta, organizační schopnosti. Žádost 
s životopisem zasílejte do 3. 4. 2020 
e-mailem nebo poštou. Kontakt: 
Radmila Měsícová Radmila, tel. 
554 692 040, e-mail: radmila.mesi-
cova@tskrnov.cz. Více informací na 
webu tskrnov.cz.
Sociální pracovník
Městský úřad v Krnově vyhlašuje 
výběrové řízení na obsazení pra-
covního místa sociálního pracov-
níka – výkon agendy sociálně právní 
ochrany dětí. Pracovní poměr bude 
sjednán na dobu neurčitou. Předpo-
kládaný nástup je od května 2020. 
Přihlášku do výběrového řízení  
a popis pracovního místa najdete  na 
stránkách www.krnov.cz. Přihlášky 
zasílejte do 31. 3. 2020 do 12.00 ho-
din. Bližší informace podá František 
Fojtík, vedoucí sociálního odboru 
MěÚ, tel.  554 697 565, nebo Dag-
mar Jatzková, personalistka, tel. 554 
697 253. 

Jak šel čas 
• Budova byla postavena v letech 

1907 až 1908 coby Střelecký dům 
podle architektonického návrhu 
Leopolda Bauera. 

• V roce 1950 zde vznikl Dům 
pionýrů a mládeže.

• V roce 1989 došlo k přejme-
nování na Dům dětí a mládeže, 
v  roce 1997 je k názvu přidáno 
slovo Méďa. 

• Název Středisko volného času 
Krnov je používán od roku 2017.

Ze zpráv  
městské policie

Po pohlavcích šel 
spát do sklepa
Fyzické napadení přítelkyní nahlásil 
mužský hlas na dispečink městské 
policie v sobotu 22. února odpole-
dne. Když hlídka na místo dojela, 
podnapilý oznamovatel s odřeni-
nami na hlavě strážníkům sdělil, že 
jeho partnerka mu uštědřila několik 
pohlavků. Nechtěl však už nic řešit 
a pouze oznámil, že se jde prospat 
do sklepa.
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Prodali jste vůz a přesto vám chodí pokuty?
Úředníci na registrech vozidel 

v celé republice řeší situace, kdy je 
auto prodané, ale nový majitel si jej 
na sebe nepřepíše. Pokud se vám 
podobný případ stal, tak jste uděla-
li velice častou chybu, naletěli kupci 
vozidla.

Jestliže se rozhodnete vozidlo pro-
dat, tak auto ani doklady nepředá-
vejte novému majiteli, dokud na něj 
není přepsané. Nespoléhejte se, že za 
vás vše vyřídí, a přepis do registru 
vozidel si raději zajistěte sami. Vy-
hnete se tak případným budoucím 
nepříjemným situacím, které jsou 
někdy těžko řešitelné. Než bude vo-
zidlo přepsáno na nového majite-
le, tak veškeré pokuty a přestupky 
jdou za původním majitelem, který 
teoreticky s autem nemá nic společ-
ného. Je tedy dobré vědět, jak po-
stupovat nejen při prodeji, ale i při 
koupi auta, a vyhnout se tak pro-
blémům. Po prodeji má prodávající 
či kupující ze zákona 10 pracovních 
dnů na to, aby provedl přeregistraci 
vozidla. V případě, že lhůta není do-
držena, jedná se o přestupek, za kte-
rý může správní orgán uložit pokutu 
až do 50 000 Kč.
Při změně vlastníka a provozovate-
le auta do registru vozidel je nutné 
doložit protokol o evidenční kon-
trole ze stanice technické kontro-

ly (STK). Ten nesmí být starší než 
30 dnů a smyslem je potvrzení fak-
tického VIN kódu auta s údaji ve 
velkém technickém průkazu, ale  
i to, zda se údaje uvedené v tech-
nickém průkazu shodují se skuteč-
ným stavem vozidla. Dříve se kont-
rola prováděla na konkrétní osobu, 
dnes se vztahuje přímo k vozidlu, 
což znamená, že ji může provést sta-
rý i nový vlastník vozidla. Cena za 
tuto kontrolu nejčastěji činí 400 Kč.

Potom následuje samotný přepis 
v registru vozidel. V případě, že se 
obě smluvní strany, tedy prodávají-
cí i kupující, sejdou na úřadě, stačí 
předložit osobní doklady a veškeré 
přílohy příslušného formuláře (tech-
nický průkaz, osvědčení o technic-
kém průkazu, zelenou kartu, pro-
tokol o evidenční kontrole). Staré 
registrační značky se již nemění. 
Kupní smlouva se k přeregistraci 
nepřikládá. Pokud bude vše vyřizo-
vat pouze jedna ze stran (tento způ-
sob je nutné důkladně zvážit), bude 
potřebovat plnou moc s ověřeným 
podpisem strany druhé. V  těchto 
případech se dělá často chyba, když 
naletíte kupci vozidla, který změnu 
neprovede.

Nového majitele automobilu čeká 
uhrazení správního poplatku podle 
druhu vozidla. Veškeré formuláře, 

které jsou k přepisu vozidla potřeb-
né, lze najít jak na odboru dopra-
vy a silničního hospodářství, tak na 
webových stránkách MěÚ Krnov. 
S vyplněním vám pomůže i úředník 
u přepážky. Zároveň doporučujeme 
se k přepisu na Odboru dopravy a 
silničního hospodářství MěÚ Kr-
nov, ul. Vodní 1, objednat online 

(až 60 dní dopředu) na určité da-
tum a konkrétní čas.

Je nutné také upozornit, že s re-
gistrací starších vozidel je spojeno 
i uhrazení ekologické daně. Ta byla 
zavedena dne 1. 1. 2009 novelou zá-
kona o odpadech, která ukládá po-
vinnost platit ekologickou daň při 
první registraci čtyřkolového mo-
torového vozidla do 3,5 tuny. Daň 
se hradí jak při registraci vozidla 
dovezeného ze zahraničí, tak i při 
změně vlastníka v rámci České re-
publiky, tedy při první přeregistraci 
takového auta. Platí se vždy jen jed-
nou, každá další změna majitele už 
není touto daní zatížena. Výše daně 
je stanovena na 3 000 Kč v přípa-
dě plnění emisní normy EURO 2, 
5 000 Kč v případě normy EURO 1 
a 10 000 Kč v případě, že auto nepl-
ní žádnou emisní normu. Za novější 
a modernější auta, která plní emisní 
limit EURO 3 a výše, se ekologická 
daň neplatí. Neplatí ji ani držitelé 
průkazu ZTP nebo ZTP-P, ale ani 
ti, kteří auto nabyli při vypořádává-
ní dědictví nebo v důsledku zániku 
společného jmění manželů. Daň se 
rovněž nevztahuje na vozidla s cel-
kovou hmotností nad 3,5 tuny a na 
oficiálně uznané veterány.

Roman Mondek, odbor dopra-
vy a silničního hospodářství

Nemocnice: platí preventivní opatření
Koronavirus je tématem číslo 

jedna. Sdružené zdravotnické 
zařízení (SZZ) Krnov se snaží co 
nejrychleji zavádět a plnit všechna 
nařízení i doporučení Bezpečnostní 
rady ČR, Ministerstva zdravotnictví 
ČR a také zřizovatele nemocnice, 
Moravskoslezského kraje. Od pon-
dělí 2. března až do odvolání platí 
zákaz návštěv pacientů SZZ Krnov. 
Jedinou výjimku tvoří dětské oddě-
lení, kam smí za jedním pacientem 
jeden dospělý člověk. Podmínkou je, 
že netrpí respiračním onemocněním 
a teplotami. 

Nemocnice uzavřela veškeré boč-
ní vstupy do svého areálu. „V Krno-
vě byly uzavřeny branky u nemoc-
niční vily. Jsou na nich umístěny 
informační cedule, které vysvětlu-
jí důvod dočasného uzavření těch-
to vstupů. Věříme, že pacienti situ-
aci pochopí a budou do nemocnice 
vcházet hlavní bránou,“ sdělil mluvčí 
SZZ Krnov Jiří Krušina.

Koncem března se měl uskutečnit 
u krnovské veřejnosti oblíbený Den 
zdraví. „Letošní ročník jsme zatím 
zrušili, ale v případě, že se situace 
stabilizuje, jistě najdeme náhradní 
termín této osvětové akce. I kdyby 
se měla uskutečnit v druhé polovině 
roku,“ ujistil Krušina. 

V rámci ochrany pacientů a za-
městnanců nebude SZZ Krnov vysí-
lat v příštích týdnech kolegy na stá-
že, kurzy a služební cesty. Jedinou 
výjimkou bude pár lékařů, kteří se 
účastní povinných kurzů v rámci 
předatestační přípravy. „Vzdělává-
ní kolegů je pro naši nemocnici pri-
oritou. Důležitější je pouze bezpeč-
nost našich pacientů a samozřejmě 
také zaměstnanců nemocnice. Proto 
bylo vydáno toto nařízení. Věříme, že 

jej budeme moci co nejdříve zrušit. 
Stejně tak jsme doporučili kolegům, 
aby se v době dovolených vyhnuli ri-
zikovým místům, kde hrozí nákaza 
koronavirem,“ pokračoval mluvčí 
Krušina. 

Nemocnice má zcela nový epide-
miologický plán. Zaměstnanci jsou 
pravidelně seznamováni s novými 
postupy, které se v průběhu minu-
lých týdnů upřesňovaly a zřejmě se 
i nadále upřesňovat budou. Dle ře-
ditele nemocnice MUDr. Ladislava 
Václavce, MBA není důvod k pani-
ce, ale na místě je obezřetnost: „Ko-
ronavirus společnost děsí, protože je 
neznámý. Samozřejmě přitahuje po-
zornost médií, jelikož strach je emo-
cí, která umí dobře prodávat nejen 
respirátory, ale také noviny. Z čísel, 
která zatím zveřejňuje Světová zdra-
votnická organizace, je úmrtnost na 
koronavirus podobná chřipce. Zá-

sadním rozdílem oproti chřipce je, 
že osoba trpící touto nemocí ji šíří 
na ostatní dříve, než se u ní projeví 
první příznaky nemoci. Netroufám si 
odhadnout, zda dojde či nedojde na 
epidemii. Důležitá bude jako vždy 
prevence, dodržování základních hy-
gienických návyků, ohleduplnost a pl-
nění pokynů.“

V současné době platí, že pacien-
ti, kteří se domnívají, že mohou mít 
koronavirus, mají volat linku 112, 
kde budou přepojeni na Krajskou 
hygienickou stanici a bude s nimi 
domluven další postup (karanténa, 
způsob vyšetření, léčby). V žádném 
případě by neměli opustit domov, 
případně vyrazit do nemocnice po 
vlastní ose. 

Krnovská nemocnice dokonce 
vyčlenila prostory pro případ, že 
by skutečně epidemie vypukla. „Ne-
chceme se v žádném případě podílet 

na šíření paniky, ale připraveni být 
musíme. Novou ambulanci jsme zří-
dili v objektu bývalé lékárny hned 
u hlavního vchodu do nemocnice, 
aby pacient nemusel vstupovat do 
nemocničních budov a minimalizo-
valo se riziko šíření nákazy. Na dve-
řích a výlohách bývalé lékárny jsou 
instrukce pro pacienty včetně kon-
taktního čísla. Na toto číslo zavola-
jí a vyčkají na místě, kam za nimi 
do několika minut přijdou zdravot-
níci v ochranných oblecích. V této 
ambulanci poskytneme pacientům 
zdravotní péči a případně zajistíme 
převoz na infekční oddělení. Ještě 
jednou zdůrazňuji, že tyto prostory 
by měly být využity jen v případě 
epidemie. V tomto období je jedi-
ným správným postupem pro osoby, 
které by mohly být nakaženy koro-
navirem, volat na linku 112, kde si 
domluví další postup s odborníky,“ 
dodal ředitel nemocnice Ladislav 
Václavec.

Důležité upozornění: Tato opat-
ření jsou platná k 6. 3. 2020. Vzhle-
dem k  vývoji situace doporučuje 
SZZ Krnov sledovat stránky Mini-
sterstva zdravotnictví ČR a Krajské 
hygienické stanice. 

Jiří Krušina, mluvčí SZZ
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Do Prahy nejen za Drakulou

Studenti vyššího Gymnázia v Kr-
nově se v pátek 7. února zúčastnili 
zájezdu na muzikál Drakula, který 
byl organizován sekcí hudební vý-
chovy, pořádající tuto akci každý rok.

Stalo se tradicí, že náplní zájez-
du není pouze zhlédnutí muzikálu, 
ale také návštěva nějaké významné 
pražské památky či výstavy. V letoš-
ním roce jsme se proto se studenty 
prošli slavnou Královskou cestou se 
zastávkou v malostranském chrá-
mu Panny Marie Vítězné se soškou 
Pražského Jezulátka, kde nám bý-
valý misionář, opat Anastasius, po-

dal zajímavý výklad o historii ne-
jen Jezulátka, ale také o působení 
mnichů na misiích v Africe. Podél 
Lennonovy zdi, přes Karlův most  
a Staroměstské náměstí jsme ná-
sledně prošli Prašnou bránou na 
Náměstí Republiky, odkud jsme se 
po zastávce v Palladiu vydali do Hu-
debního divadla Karlín na Drakulu.

Tento muzikál za pětadvacet se-
zon viděl již více než milion divá-
ků, ke kterým se tímto přidala i naše 
skupina. Očekávání byla velká a my-
slím, že nikdo nebyl zklamán, proto-
že Daniel Hůlka s Leonou Machál-

kovou v hlavních rolích byli zárukou 
kvalitního představení, které bylo 
opravdu úžasné, stejně jako všichni 
účinkující, orchestr, výprava a kos-
týmy, prostě jedním slovem „pecka“. 
Na konci představení se tleskalo ve 
stoje a jako přídavek zazněly ty nej-
známější písně ještě jednou.

Noční cesta domů uběhla poměr-
ně rychle a my se již teď těšíme na 
další rok, na další zájezd, na další 
muzikál s našimi studenty, pro které 
rádi tyto akce organizujeme. 

Za sekci hudební výchovy na 
gymnáziu Lenka Kutálková

Pomáhejme hmyzu,  
hmyz pomáhá nám!

V pohádce o včelce samotářce, 
která přišla o domov kvůli lidem, 
tak, jak ji znají naši prvňáčci, vče-
lička našla nový domov. V běžném 
životě včelek samotářek a dalšího 
hmyzu ale nejsou vždy šťastné kon-
ce. Během několika let ubyla podle 
odhadů až polovina včel, ostatní 
hmyz je na tom podobně. Když si 
vybavíme, jak s tím otravným hmy-
zem bojujeme a všemi prostředky 
se ho snažíme vyhnat z našeho oby-
dlí, zahrad či polí,  pak nesmíme 
přehlédnout skutečnost, ať se zdá 
jakkoliv nepochopitelná, že bez ne-
příjemného hmyzu nepřežijí lidé. 
Každý živočich má totiž svou úlo-
hu, hmyz nevyjímaje. Je základem 
ekosystému. Je na začátku potrav-
ního cyklu, je důležitou potravou 
pro žáby, ptáky…  Bez opylování 
včel a čmeláků by nevyrostla větši-
na ovoce ani zeleniny. Navíc čme-
láci vám spolehlivě opylují úrodu i 
v dešti či chladném počasí. Rostliny 
navíc poskytují potravu zvířatům a 
není proto na místě ptát se, jak se 
zbavit hmyzu? Je čas se ptát, co vše 
můžeme pro hmyz udělat?

Začněme třeba omezováním 
„chemie“ v  domácnostech či za-
hrádkách. Zkusme zvážit, jestli 
trávník musí být tak moc „anglic-
ký“. Saďme více než okrasné rostliny 
raději bylinky. Dávejme na balko-
ny, za okna nebo na terasy truhlíky 
s kvetoucími rostlinami. Můžeme 
také vyrobit hmyzí domeček pro 
včelky z dřevěného špalku. Vyvr-
táme do něho několik děr, z jedné 
strany musí být dutiny uzavřené. 

Pro hmyzí domeček se dá také vy-
užít spodní část „petky“. Dáme do 
ní větvičky, smotané proužky kar-
tonu, přidáme šišky a další přírod-
niny. Nakonec slepíme více „petek“ 
dohromady páskou a máme hmyzí 
hotel. Když to zvládli naši prvňáčci 
ze ZŠ Janáčkova náměstí, pro vás to 
bude hračka.

Ještě několik zajímavostí. „Včelka 
samotářka připraví pro každou larvu 
samostatný pokojíček, do kterého ji 
k jídlu nachystá směs pylu a nektaru. 
Nesnažte se hmyz odchytávat, abys-
te ho mohli dát do domečku, musíte 
si počkat, až jej noví obyvatelé sami 
najdou. Existují již robotické včely, 
které vypadají jako malinkaté drony, 
ty potřebují náročné programování, 
hmyz doopravdy nikdy nenahradí. 
Pěstitelům se sice daří pěstovat va-
nilku i na Madagaskaru, v Ugandě 
či na Tahiti, ale jen za cenu ručního 
opylení.“ � Ludmila Bokischová

V MŠ a ZŠ Slezské diakonie byl 20. únor ve znamení masopustu. S žáky 
jsme vyrazili do průvodu v maskách a následně jsme navštívili děti 
v MŠ Žižkova. Donesli jsme jim ochutnávku vlastnoručně upečené 
masopustní pochoutky a společně si zazpívali i zatancovali. Poté jsme 
ve veselí pokračovali v naší škole. � Darja Masná

V únoru v MŠ Jiráskova proběhl veselý pohádkový karneval s klaunem 
Hopsalínem. Děti měly překrásné kostýmy, tancovaly, soutěžily a získá‑
valy drobné odměny. Na závěr medvěd donesl výborné koblížky, které 
děti v mžiku snědly. Rodičům děkujeme za přípravu kostýmů pro děti 
a zlatým paním kuchařkám za koblížky! Masopustem ale nekončíme a 
pilně se připravujeme na jarní tvořivou akci, tentokrát nejen pro děti, 
ale i pro rodiče. A pokud máte doma batole a chcete si k nám přijít 
pohrát, neváhejte a přijďte. Rádi vás uvidíme každé úterý od 14.30 
do 16.30 hodin v mateřském centru Klubíčko.          Monika Przybyla

Přehlídka  
talentů již 
posedmé

Sedmý ročník oblíbené Talentmá-
nie se uskutečnil v pátek 21. února 
v prostorách SVČ Krnov. Na akci 
vystoupili žáci se speciálními vzdě-
lávacími potřebami z Rýmařova, 
Bruntálu, Opavy a pořádající Ma-
teřské školy, základní školy a střední 
školy Slezské diakonie Krnov. Letos 
jako host vystoupil sbor Janáčkovo 
Brumendo ze ZŠ Janáčkovo náměstí.  

Opět se nám podařilo vytvořit 
krásnou podporující atmosféru pro 
účinkující. Diváci bouřlivým potles-
kem ocenili tanec, recitaci, sólový  
i sborový zpěv nebo beatbox. No-
vinkou byla „stínohra“ v podání 
speciální školy z Bruntálu, která 
všem přítomným učarovala. Ne-
mohlo chybět drobné občerstvení, 
hudba a navazování přátelství mezi 
školami. Dobrá nálada se nesla ce-
lým dopolednem. � Pavla Dihlová



7www.krnov.cz

Vrchaři vyhlíží sezonu  

V pátek 21. února se konalo slav-
nostní ukončení Vrchařské koruny 
Krnovska (VKK), které se poprvé 
uskutečnilo mimo Krnov, a to v ob-
líbené cyklohospůdce v Branticích.

V roce 2019 se do VKK zapojilo 
95 cyklistů, kteří měli za úkol na-
vštívit dvacet určených míst krnov-
ského regionu v období od 1. března 
až do 30. listopadu. Počet účastní-
ků tak předčil naše očekávání, při-
čemž všechny stanovené vrcholy ob-
jelo rekordních 48 cyklistů, z toho 
dvanáct žen, za což jim patří naše 
uznání.

VKK se koná také letos a účast-
níci se mohou opět těšit na atrak-
tivní vrcholy i méně známá místa  
v krnovském regionu a blízkém oko-
lí. Abychom přiblížili VKK většímu 

okruhu lidí, a to ať už geograficky, 
tak i věkem a výkonem, jsou „vr-
choly‘“  rozděleny do dvou kategorií, 
navíc máme jednu kategorii vhod-
nou pro děti do 18 let. 

VKK vznikla v roce 2016 a je ur-
čena pro všechny příznivce cyklis-
tiky, fotografování a krásné přírody. 
Primárně se jedná o cykloturistický 
projekt, nikoliv závod, úkolem není 
být „první“, nýbrž zúčastnit se a na 
každém z dvaceti bodů se zvěčnit  
v období od března do listopadu. 

Pro všechny příznivce cyklistiky 
pořádáme 28. března s městem Kr-
nov jarní cyklojízdu (sraz je ve 13.00 
hodin před radnicí), kde se dozví 
více o VKK, nebo můžete navštívit 
náš web http://www.vkk-bike.cz.

 Petr Mikeska

Přiletěly k nám sovy  

Ježíškova vnoučata navštěvují Do-
mov pro seniory Krnov už třetí rok 
a stále přicházejí noví dárci, kteří 
chtějí druhým udělat radost. Je úžas-
né vidět úsměvy na tvářích seniorů, 
když jim předáváme zabalené drob-
né dárky či se účastní společenských 
akcí. V rámci Ježíškových vnoučat 
2019 bylo splněno přes 150 přání. 
Některá byla soukromá, jiná skupi-
nová a některá se plní teprve letos, 
jako například Tajemné sovy. 

V úterý 25. února do našeho za-
řízení zavítali členové občanského 
sdružení Penthea, kteří se starají o 
chráněné druhy dravých ptáků. Je-
jich sovy jsou cvičeny k tomu, aby se 
nebály kontaktu s lidmi. Díky tomu 
létají nad jejich hlavami a nechají 
se hladit. Když nám byla představe-

na první sova, klienti a rodinní pří-
slušníci ani nedutali. Kromě hlazení 
byla k vidění i ukázka letu výra vel-
kého i lovu, kdy se sova střemhlav 
vrhla na svou kořist. 

Za tímto zážitkem je paní Továr-
ková, jež přednášku zajistila, a které 
bychom rádi poděkovali. Dík patří  
i občanskému sdružení Penthea, jme-
novitě manželům Kolomazníkovým, 
jejichž sovy byly tím nejkrásnějším 
zážitkem. A protože v domově ne-
zahálíme, máme tentokrát pro ve-
řejnost připravenu akci Beseda  
o Velikonocích. Vstupenky je možné 
koupit na portálu Slevomat: Pomozte 
seniorům získat interaktivní stůl pro 
terapii i zábavu a pojďte besedovat  
o Velikonocích. Srdečně zveme. 
Sylva Krejčí a Tereza Minarčíková

Odpolední čaj s knihou 
V pobočce knihovny Jiráskova se 

uskutečnilo 2. března setkání čte-
nářek seniorek na Odpoledním čaji 
s knihou, tentokrát na téma Knihy  
o ženách. Konalo se v rámci celo-
státní akce Březen měsíc čtenářů. 
Hned na úvod jsme se seznámily  
s akcemi, které čekají naši knihov-
nu, jako například Noc s Anderse-
nem nebo Záložkování, kdy si v naší 
pobočce zájemci můžou vyrobit zá-
ložky. Potom jsme si společně před-
stavily některé zajímavé tituly knih  
o ženách, což bylo mottem setkání. 
Představujeme vám naše tipy:

Podbrdské ženy
Příběh o nelehkých lidských osu-

dech v podhůří Brd na pozadí udá-
lostí minulého století. Emílie zažije 
bolesti války i nástup komunismu, 
ale možná ještě horší jsou pro ni 
samota a odcizení, které pociťuje v 
manželském životě. Také její dce-
ra Jana se cítí zavržená, rodičovské 
lásky zažila málo a sama ji neumí 
předat dál. Dokáže poslední z pod-
brdských žen Johanka zlomit rodin-
nou kletbu a zbavit se tíže samoty?

Válečné deníky 1939-1945
Deníky Astrid Lindgrenové vyšly 

poprvé vloni ve Švédsku a okamži-
tě se staly senzací. Text překypuje 
hlubokým smutkem i strachem, 
zároveň však slavnou spisovatel-
ku dětských knih představuje jako 
přesvědčenou humanistku, která si 
odvážně, s humorem a láskou sto-
jí za svými názory. Její deník je tak 
komentářem k dobovým událostem 
i osobním záznamem toho, jak dra-
matické světové události ovlivňují 
životy nás všech. Kniha je bohatě 

ilustrována fotografiemi deníkových 
listů a řadou dosud nepublikova-
ných snímků z rodinného života.

Utajená láska prezidenta Masa-
ryka

Životopis ženy, která tajně navá-
zala intimní vztah s prezidentem 
Masarykem. Příběh spisovatelky, 
básnířky, publicistky a veřejné ak-
tivistky Oldry Sedlmayerové je na-
pínavý a odhaluje i zákulisí prvo-
republikové politiky. Masarykovy 
dosud nepublikované erotické do-
pisy ukazují, že československý pre-
zident prožíval v letech 1928 až 1934 
s Oldrou vášnivý milostný román. 

Rády bychom doporučily i Deník 
Květy Fialové, Hornické ženy, Las-
kavé vzpomínky a další. Seniorky si 
na závěr setkání odnesly malý dárek 
symbolizující blížící se jaro. Rády 
bychom poděkovaly všem ženám 
za výbornou atmosféru a vynikající 
pohoštění. Budeme se těšit zase na 
shledanou v měsíci červnu. 

Naděžda Lhoťanová, 
Vlasta Rosíková

Vzpomínka 
na 25. únor

V pondělí 17. února se v Krno-
vě uskutečnila pietní vzpomínka na 
oběti komunismu. 

Součástí těchto pietních akcí bývá 
i následná beseda s knězem, při níž 
zavzpomíná na dobu svého vězně-
ní. Nesloužil-li mši svatou někdo 
z kněží komunistickým režimem 
perzekuovaných, ujme se přednáš-
ky někdo s pozvaných hostí, kteří 
se tematikou pronásledování círk-
ve zabývají. Letos přítomný salva-
toriánský kněz P. Pavel Barbořák 
pohovořil o perzekuci Salvatoriánů 
působících v Krnově. Před ním však 
posluchače seznámil se svým příbě-
hem Leo Žídek z Ostravy, jenž v 50. 
letech zakoušel osm let na vlastní 
kůži komunistické lágry a tíhu práce 
v uranových dolech.  

V očích režimu se provinil tím, že 
se pokusil emigrovat. Sedl však na 
lep agentům provokatérům, s nimiž 
si domluvil podrobnosti útěku, na-
čež byl krátce po této tajné schůzce 
spolu se svým přítelem zatčen. To 
byl rok 1952, o rok později ho soud 
poslal na osm let do vězení, z něhož 
vyšel až při amnestii v roce 1960. 

Na otázku ohledně případné aver-
ze vůči těm, kteří zapříčinili tento 
jeho trudný osud, odpověděl: „Když 
jsme dostali rozsudek, všichni jsme 
řekli, že přijímáme, a pak ještě něco. 
Začal to ten první – otec Bradna, kte-
rý řekl, že jim odpouští. Druhý přímo 
i na adresu zapisovatelky řekl, že vůči 
ní necítí žádnou zlobu. Tak jsme to 
zopakovali všichni. My necítili zlobu 
vůči osobám, jen vůči té komunistic-
ké myšlence.“ � Libor Rösner

Nevíte si rady?  
Linka může  
pomoci

Pokud patříte mezi dospělé, kteří 
mají závažnou starost o dítě, může-
te využít službu Rodičovská linka, 
kterou zajišťuje Linka bezpečí. Jed-
ná se o krizovou pomoc a základ-
ní sociální poradenství po telefonu  
s číslem 606 021 021. Na linku se 
můžete obrátit každý pracovní den, 
od pondělí do čtvrtka od 13 do 21 
hodin, v pátek od 9 do 17 hodin. 
Hovorné je stanoveno dle tarifů ope-
rátora. Odborníky můžete  kdykoliv 
kontaktovat také prostřednictvím  
e-mailu pomoc@rodicovskalinka.
cz. V neděli v čase od 9 do 13 ho-
din můžete využít rodičovský chat.  
S jakými tématy se můžete na lin-
ku obrátit? Nejčastěji dospělí volají, 
pokud řeší:

• Obtíže ve výchově, a to od běž-
ných, například zvládání vzteku  
u malých dětí, až po závažné obtí-
že, jako je zvýšená agresivita, lhaní, 
opakované krádeže.

• Rodinné situace, jako je napří-
klad rozvod, spor o dítě, úmrtí člena 
rodiny či tíživá sociální situace. 

• Problémy spjaté se školní do-
cházkou.

• Obtíže osobnostního charakte-
ru, které vyžadují intervenci psycho-
loga nebo jiného odborníka. 

• Podezření na týrání, zneužívání 
a zanedbávání dítěte ve svém okolí. 

Ať už vás, či spíš dítě, trápí coko-
liv, nezapomeňte, že jakékoliv téma 
je důležité. Podrobné informace na-
leznete na webu www.rodicovska-
linka.cz. � (red)
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Nejromatičtějším místem je Cvilín

Hukvaldskou oboru i bruntál-
ský Uhlířský vrch za sebou nechal 
poutní vrch Cvilín v anketě o nejro-
mantičtější místo, jež byla vyhlášena 
v rámci Cen cestovního ruchu Mo-
ravskoslezského kraje 2019, pořá-
dané společností Moravian-Silesian 
Tourism. Úspěch je o to cennější, že 
o vítězi této a dalších dvou kategorií 
rozhodovala veřejnost v interneto-
vém hlasování.

„Cvilín má neuvěřitelné množství 
atraktivních míst na velmi 
malém prostoru. Nejde jen o jeho 
dominanty, tedy schody, rozhlednu, 
kostel a zříceninu hradu. Má řadu 
výhledů, skrytých zákoutí a pěšin s 
úžasnou atmosférou. Ocenění není 
jen velkým úspěchem, beru jej také 
jako závazek o Cvilín co nejlépe pe-
čovat. Máme k tomu rozpracovánu 
celou řadu aktivit ve spolupráci s kra-
jinářským architektem Petrem Ond-
ruškou,“ reagoval na úspěch starosta 
Krnova Tomáš Hradil.

Skutečnost, že Cvilín patří k nej-
romantičtějším místům ve městě, 
pak potvrzuje například i zájem 
novomanželských párů, které si ho 
často vybírají k pořízení svatebních 
snímků. „Cvilín je také nejnavštěvo-
vanější místem Krnova. Tím, že je 
viditelný už z dálky, si ho chce většina 
návštěvníků města prohlédnout zblíz-
ka, a proto je to nejčastější dotaz na 
turistický cíl,“ řekla Markéta Min-
tálová z turistického informačního 
centra a zároveň doufá, že úspěch 
Cvilína přitáhne pozornost i k dal-
ším krnovským památkám.

Ceny cestovního ruchu Morav-
skoslezského kraje byly letos udě-
lovány vůbec poprvé a slavnostní 
vyhlášení se uskutečnilo v pátek 28. 
února v ostravském Trojhalí Karolí-
na. Kromě nejromantičtějšího mís-
ta veřejnost v anketě rozhodovala 
také o nejmilejším zařízení pro ro-
diny s dětmi (1. Resort Kopřivná,  
2. Jarošův statek ve Studénce,  

3. Skalka family park ve Vřesině)  
a nejoblíbenější atraktivitě, kde se 
jako třetí v pořadí umístila Osoblaž-
ská úzkokolejka za první Dolní ob-
lastí Vítkovice a druhou ZOO Ost-
rava. O osobnosti a počinu roku pak 
rozhodli odborníci z oblasti cestov-
ního ruchu, přičemž osobností se 
stal Lumír Plac, dlouholetý ředitel 
Hornického muzea Landek Park, 
coby nejlepší počin byla oceněna 
Stezka Valaška na Pustevnách. 

„Těší mě, že jsou vítězné atrakti-
vity rozprostřené po celém kraji, od 
Jeseníků přes Ostravu až po Besky-
dy. Je skvělé, že v soutěži nezaostávají 
ani méně známá zařízení. Ty se totiž 
často objevují na druhých a třetích 
místech za vítěznými turistickými ta-
houny. To je z hlediska udržitelného 
cestovního ruchu pozitivní zpráva. 
Našim cílem je totiž návštěvníky na-
lákat i do méně exponovaných míst,“ 
uvedl náměstek hejtmana Jan Krko-
ška. � (tg)

Krátce
Spolek přátel muzea
Další setkání zájemců o činnost 
Městského muzea Krnov proběhne 
ve čtvrtek 19. března od 16.00 ho-
din. Bližší informace najdete také 
na stránkách facebookové skupiny 
Přátelé městského muzea Krnov. 

Koronavirus…
(Pokračování ze str. 1)
MIKS Krnov – do odvolání je 

kapacita sálu v kině Mír 70 Krnov 
omezena na 90 míst, je zastaven on-
-line předprodej a také předprodej  
v TIC Krnov, prodej probíhá pouze 
v pokladně kina před představením, 
což platí i pro sál Art klubu. Festi-
val KRRR! 2020 nebude ve stávají-
cím termínu realizován, probíhají 
jednání o přesunu termínu. Již za-
koupené vstupenky na festival lze 
vrátit v pokladně kina Mír 70, pro 
případný nový termín platit nebu-
dou. Představení v Městském diva-
dle Krnov (3v1, Cavewoman) bu-
dou přeložena, stávající vstupenky 
zůstávají v platnosti, nové termíny 
jsou v jednání. Představení Čaro-
děj ze země Oz je zrušeno bez ná-
hrady, vstupenky lze vrátit v místě 
předprodeje. Koncert v rámci před-
platného KPH (17. 3.) bude uveden  
v náhradním termínu. Ruší se au-
tobusový zájezd na vernisáž do 
polského Prudniku (13. 3.). Provoz 
ostatních středisek MIKS Krnov zů-
stává zatím beze změn. Více infor-
mací na webu mikskrnov.cz.

Městská knihovna Krnov – pro-
voz knihovny a rozsah poskytova-
ných služeb není zatím omezen. Pro 
prodlužování výpůjček je doporuče-
no využívat čtenářského konta, pří-
padně kontaktovat knihovnu tele-
fonicky nebo e-mailem. K vrácení 
výpůjček lze využít bibliobox, umís-
těný vedle knihovny. Více informací 
na webu knihkrnov.cz.� (dc)

Městské muzeum Krnov: Toulky minulostí (5.)
Přinášíme dokončení pojednání, 

které se týkalo problematiky počát-
ků Krnova a jemuž jsme se věnovali 
v minulých číslech

Poté, co profesionální histori-
ci zpochybnili vznik Krnova roku 
926, popř. 936, či o něm zarputi-
le mlčeli, bychom pravděpodobně 
očekávali, že se tím problém údaj-
ného založení Krnova roku 926, 
popř. 936 Jindřichem I. Ptáčníkem 
uzavřel. Jenže to bychom podcenili 
sílu mýtů. 

Ve třicátých letech 20. století to-
tiž v Krnově sílily snahy o přípra-
vu oslav tisíciletého (!) výročí vzni-
ku Krnova. Profesionální historici 
v Krnově tehdy napnuli všechny síly, 
aby hrozící faux pas odvrátili, a byli 
nakonec úspěšní. Magistrát Krnova 
vskutku připravované oslavy 1 000 
let města Krnova odvolal. 

Dodejme, že Krnované v tom ne-
byli sami. Magistrát města Opavy 
roku 1936 taktéž velmi vážně uva-
žoval o oslavách tisíc let Opavy na 
základě Hosemannovy kroniky,  
a rovněž zde dokázali odborníci bla-
máži zabránit.

Tímto můžeme definitivně uza-

vřít problematiku fantaskních po-
čátků města Krnova vycházejících 
ze smyšlených zdrojů. V  případě 
problematiky počátků Krnova jsme 
však teprve na počátku, další si ale 
povíme až příště.

Zdroje:
• Biermann, Gottlieb: Geschichte 

der Herzogthümer Troppau und Jä-
gerndorf. Teschen 1874.

Blucha, Vladimír: Město mezi 
dvěma řekami. Krnov 2007.

• Čapský, Martin: Vévoda Přemek 
Opavský (1366 – 1433). Ve službách 
posledních Lucemburků. Olomouc 
– Opava 2005.

• Čapský, Martin: A4.3 Abraham 
Hosemann. Chronica der löblichen, 
vornehmen und berühmbten Stadt 
Troppau. In: Šopák, Pavel a kol.: Pa-
měť Slezska. Památky a paměťové 
instituce českého Slezska v 16. až  
19. století. Opava 2011, s. 64.

• Kober, Ernst: Jägerndorf – 1000 
Jahre alt!. Jägerndorfer Ländchen, 
1936 (roč. 10), č. 11, s. 101 - 102.

• Königer, Ernst: Eine Alt – Jä-
gerndorfer Turmknopfinschrift. Jä-
gerndorfer Ländchen, 1926 (roč. 1.), 
č. 10, s. 78 - 80.

• Kutnar, František: - Marek, Ja-
roslav: Přehledné dějiny českého  
a slovenského dějepisectví. Od po-
čátků národní kultury až do sklonku 
třicátých let 20. století. Praha 2009.

• Pleban, Julius: Der Jägerndorfer 
Schulbezirk. Jägerndorf 1887.

• Prix, Dalibor: A4.1 Daniel Ar-
nold. Annales Oppidi Leobschy-
zensis (Letopisy města Hlubčic). In: 
Šopák, Pavel a kol.: Paměť Slezska. 
Památky a paměťové instituce české-
ho Slezska v 16. až 19. století. Opava 
2011, s. 61 – 62.

• Rhezak, Emil: Regesten über die 
Rechte und Freiheiten der Bürger 
der Stadt Jägerndorf. Zeitschrift für 
Geschichte und Kulturgeschichte 
Österreichisch Schlesiens, 1905/6 
(roč. 1), s. 112 - 135.

• Schulig, Heinrich: Ein Heimat-
buch für die Bezirke Jägerndorf und 
Olbersdorf. Troppau 1923.

• Vorel, Petr: Velké dějiny zemí 
Koruny české VII. 1526 – 1618. Pra-
ha 2005.

ZA v Opavě, Minorité Krnov 1533 
– 1948, inv. č. 144.

(Pokračování příště)
Alexandr Michl-Bernard

Krnovský profesionální historik 
Ernst Kober se na stránkách je-
denáctého čísla desátého ročníku 
časopisu Jägerndorfer Ländchen 
roku 1936 velmi důrazně vymezil 
proti mýtu o založení města Kr-
nova roku 926, popř. 936 s pouka-
zem, že prazdrojem této legendy 
je kronika města Opavy Abraha-
ma Hosemanna.
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Atletika se chystá na ligu družstev

Členy oddílu Atletika Krnov (pů-
vodně Atletika Človíček), zaměřu-
jícího se na sportovní vyžití dětí od 
mateřských škol, čekají v nové se-
zoně nejen tréninky a atletická sou-
středění, ale také účast v krajské lize 
družstev. 

„Letos se mohou těšit na novinku 
děti starší i mladší přípravky, ne-
boť se po letech vracíme do závodů 
krajské ligy družstev. Čekají nás tak 
klání na velkých atletických stadio-
nech ve Vítkovicích, Třinci, Kopřiv-
nici, Frýdku-Místku a Opavě, kde 
budou sbírat zkušenosti. Věříme, 
že také Krnov se po rekonstrukci 

stadionu opět vrátí mezi velká měs-
ta atletiky,“ říká trenérka Markéta 
Skalická.

Oddíl rovněž celoročně přijímá 
nové členy. „V přípravce se snažíme 
dát dětem prvotní základy atletiky 
formou her a postupně se učí správně 
běhat, skákat a házet. Po celou dobu 
rozvíjíme jejich všestrannost formou 
hry, využíváme nářadí a náčiní z dět-
ské atletické sady. V žákovských ka-
tegoriích se snažíme rozvíjet běžecké 
i technické disciplíny přiměřeně vě-
kové kategorii,“ vysvětluje Markéta 
Skalická. 

Tréninky oddílu v zimním obdo-

bí se konají v tělocvičnách základ-
ních škol, na jaře pak opět venku na 
atletickém stadionu nebo v terénu. 
Noví zájemci se nemusí obávat ta-
lentových či výběrových zkoušek, 
příležitost dostane každý, kdo má 
chuť se hýbat. Podmínkou členství 
v oddíle není ani účast na závodech. 
„Nikoho nenutíme závodit, ale ti, kte-
ří to myslí s atletikou vážně a chtějí 
se poměřovat, od nás dostávají maxi-
mální podporu,“ upřesňuje Markéta 
Skalická. 

Podrobnější informace zájemci 
najdou na internetových stránkách 
http://atletikakrnov.cz. � (tg)

Zajícová se stala  
mistryní republiky

Ve dnech 28. února až 1. března se 
konalo mistrovství republiky junio-
rů v boxu v Novém Strašecí. První 
den byly na programu vyřazovací 
boje, druhý den patřil semifinále  
a třetí den bylo na řadě finále.

Za BC Krnov byla nominována 
do váhy 51 kilogramů Veronika Za-
jícová, která přešla z kategorie ka-
detů do kategorie těžší, tj. kategorie 
juniorů, kde ji čekalo větší fyzické 
vypětí v počtu kol 3krát 3 minuty. 

V pátek proběhlo losování, kde 
jsme si vytáhli divokou kartu a šli 
jsme až do nedělního finále, v němž 
Veroniku čekala těžká soupeřka. 
Byla to Tereza Žirovnická z KBC 
Tábor, zkušená boxerka a mistryně 
republiky z minulého roku s obrov-
skými počty  zápasů jak v thai boxu, 
tak i v boxu. Tereza co do kvality ve 
svém semifinálovém zápase nepřed-
vedla zrovna přesvědčivý výkon a 
tak jsme do finále nastupovali na-

prosto v klidu, dokonce i s myšlen-
kou, že nebudeme boxovat tři kola 
a vyhrajeme před limitem. Opak 
byl ovšem pravdou, protože Tereza 
předvedla ve finále úplně jiný zápas 
a naše Veronika musela celé tři kola 
boxovat z ústupu. Těsné bodování 
rozhodčích však rozhodlo o tom, 
že titul mistryně získala Veronika, 
čímž se automaticky nominovala 
do reprezentace České republiky a 
bude se tak účastnit spousty mezi-
národních soutěží. 

Jako cíl číslo jedna je nyní před 
námi je především účast na mistrov-
ství Evropy v amatérském boxu ju-
niorů, které se 22. dubna uskuteční 
v černohorském městě Budva.  

Děkujeme sponzorům městu Kr-
nov, ČUS, MŠMT, MSK, Moses- 
internet, Bail, Info Detective Com-
pany s.r.o., ALUBRA s.r.o. a firmě 
Značky Morava, a.s. 

Stanislav Ivanov

Soutěže končí,  
finále se blíží

Krajské soutěže volejbalistů se 
chýlí ke konci. V březnu odehrají 
poslední kola mladší i starší žačky, 
žáci, kadetky i juniorky. Sezona byla 
hodně náročná, ale vydařená. Juni-
orky splnily svůj úkol a postoupi-
ly opět do finále kraje, kde získaly 
několik vítězství a nebyly do počtu.  
Kadetky v druhé polovině sezony 
zvládly přechod na rychlou hru  
a potrápily i silnější soupeřky. Žac-
tvo zatím absolvovalo všechny tur-
naje a nevynechalo jediný termín, 
navíc se povedlo mladším žačkám  
i žákům nejen postoupit, ale i udržet 
vyšší skupinu. 

Konec krajských soutěží však není 
konec sezony. V hale ZŠ Janáčkovo 
náměstí v neděli 3. května proběhne 
finále regionální soutěže Volejbalové 
ligy ZŠ.  Finále minivolejbalu je pak 
plánováno na další neděli. Vyhod-
noceni budou nejen nejlepší hráči 
turnaje, ale i celkoví vítězové celo-
ročního bodování. O víkendu 15. 
až 17. května mají volejbalisté VO 
Slezská Orlice tu čest hostit finále 
Mistrovství ČR mladších žaček. Ve-
řejnost zveme nejen na volejbal, ale 
i zahajovací show v pátek 15. května 
v divadle. � Martin Kopeček 

V sobotu 15. února se v Zastávce konalo 1. mistrovství jižní a severní 
Moravy družstev v klasickém silovém trojboji. Náš oddíl byl rozdě‑
len na týmy A a B. Tým A reprezentovali Tomáš Juříček, Jakub Lukeš, 
Ondřej Hilgert a Aleš Petr, kteří se umístili na prvním místě a postou‑
pili na mistrovství ČR družstev. Tým B, který reprezentovali František 
Šrotíř, David Petr, Filip Hasmanda a Lubomír Švaňhal, skončil jedenác‑
tý. Absolutním vítězem byl vyhlášen Tomáš Juříček. Děkujeme všem 
za výkony, sportovní chování a přejeme hodně sil v příštích závodech, 
také děkujeme městu Krnov za podporu. � TJ Lokomotiva Krnov

Na fotografii jsou zleva reprezentační trenér Jiří Kotiba, Veronika 
Zajícová, Radek Zajíc, dole trenér Stanislav Ivanov.

Martin Grulich je 
nejlepší mezi žáky

V  sobotu 29. února se v Praze 
uskutečnily atletické závody MČR 
žáků v hale Otakara Jandery. Svými 
výkony si zde svou účast vybojoval 
také Krnovák Martin Grulich, zá-
vodící za TJ Sokol Opava ve vrhu 
koulí vážící čtyři kilogramy. V této 
disciplíně Martin bojoval nejen sám 
se sebou, ale i proti 17 soupeřům, 
kteří byli dobře připraveni. 

Samotnou soutěž Martin nezačal 
dobře, když měl po prvním pokuse 
přešlap, přičemž jeho dva největší 
soupeři měli hned v první sérii za-
psáno a okupovali první místa. Dru-
hý pokus šel Martin na jistotu hodu, 
aby se dostal do finálové osmičky,  

a výkonem 13,58 metru se mu po-
dařilo zařadit na třetí místo. Ve tře-
tí sérii však přešlápl a propadl se až 
na páté místo průběžného pořadí. 
Po třech pokusech se hází od os-
mého místa po první, takže Mar-
tin nastoupil jako čtvrtý v pořadí  
a kouli vrhnul na metu 14,47 metru, 
čímž se dostal do vedení o pouhé tři 
centimetry. Pátý a šestý pokus měl 
Martin přešlap, jeho soupeřům se 
ho však ani přes velké úsilí nepoda-
řilo překonat. 

Martin sice nehodil svůj nejlep-
ší výkon sezony v hale, ale i tak to 
byl pěkný výkon a zaslouženě se stal 
mistrem ČR.�  Jiří Grulich



10

kalendář akcí 13. 3.–29. 3. 2020
13. 3. / pátek

Městská knihovna
NOC DESKOVÝCH HER – celonoční 
hraní pro malé i velké (19.00).
Kino Mír 
ZAPOMENUTÝ PRINC – dobrodruž-
ný v českém znění. Malý sál. Všechno 
v Djibiho životě se točí kolem milova-
né sedmileté dcerky Sofie. Každou noc, 
když usíná, ji bere do smyšleného fil-
mového studia, kde se stávají hlavními 
hrdiny světoznámých dobrodružných 
filmů. O pět let později se ze Sofie po-
malu stává puberťačka, a protože se Dji-
biho postavení ve skutečném světě i v 
„Pohádkolandu“ mění, musí vymyslet, 
jak v životě své dcery zůstat důležitou 
postavou (15.00).
JEŽEK SONIC – animovaný v českém 
znění. Schopnost utíkat nejrychleji 
ze všech na světě (v jakémkoliv světě, 
v němž se právě vyskytuje) by ježek So-
nic bez mrknutí oka vyměnil za oprav-
dového kamaráda (15.30).
1917 – drama. Malý sál. Na sklonku jed-
noho z největších válečných konfliktů 
všech dob dostali dva mladí britští vojáci 
Schofield a Blake zdánlivě nesplnitelný 
úkol. V nervy drásajícím závodě s časem 
musí zdolat nepřátelské území a doru-
čit zprávu, která má zabránit smrtícímu 
útoku na stovky vojáků - mezi ohrože-
nými je i Blakeův bratr (17.15).
3BOBULE – komedie ČR. Honza a Klá-
ra se stali rodiči dvojčat a majiteli vinař-
ství. Všední starosti je však odcizily a 
momentálně žijí odděleně. Toto je pří-
běh renesance jejich lásky v překrásné 
krajině jižní Moravy (17.45).
DOKONALÝ PACIENT – drama. Art 
klub. Reportér Hannes Råstam se léta 
snažil prokázat nevinu Thomase Quicka, 
odsouzeného k doživotnímu vězení na 
psychiatrii. Odhalil právní chaos, kte-
rý Quicka do vězení dostal. Nikdo však 
neměl zájem na tom, aby byl osvobozen 
nejhorší sériový vrah ve Švédsku, kani-
balistický násilník, který byl odsouzen 
za osm vražd a přiznal se k dalším dva-
ceti pěti (19.45).
BLOODSHOT – akční. Ve filmu po-
dle komiksového bestselleru ztvárňuje 
Vin Diesel vojáka, který byl zabit v boji 
a oživen korporací RST jako superhrdi-
na Bloodshot. Nanotechnologie v jeho 
žilách z něj činní nezastavitelného bo-
jovníka obdařeného nadlidskou silou 
a schopností okamžitě se uzdravovat. 
Korporace však neovládá pouze jeho 
tělo, ale i mysl a vzpomínky (20.00).

14. 3. / sobota
KČT 
SOBOTNÍ VANDR – ze Studénky do 
Jistebníku, odjezd z hlavního nádraží 
v 7.06 hodin.
Basketbal
Tělocvična v Bruntálské ulici
NRL U17 kadeti, BK Krnov-BC Nový 
Jičín (10.00).
Kino Mír 
ZAPOMENUTÝ PRINC – dobrodružný 
v českém znění. Malý sál (15.00).
JEŽEK SONIC – animovaný v českém 
znění (15.30).
3BOBULE – komedie ČR (17.45).
CHLAP NA STŘÍDAČKU – komedie 
ČR. Dámský filmový večer. Malý sál. Již 
patnáct let šťastně vdaná Zuzana jedno-
ho dne zjistí, že má její manžel Jiří delší 
dobu poměr s jinou ženou. Neváhá a 

rozhodne se svou sokyni Lenku navštívit 
a učinit jí tak trochu netradiční návrh, 
že si rozdělí péči o Jirku a udělají z něj 
tak chlapa na střídačku (19.00).
BLOODSHOT – akční (20.00).

15. 3. / neděle
Florbal
Tělocvična Janáčkovo náměstí
Muži B, FBC Orca Krnov-FBC Hlučín 
(10.00), -FBS Olomouc B (14.30).

Kino Mír  
ZAPOMENUTÝ PRINC – dobrodružný 
v českém znění. Malý sál (15.00).
JEŽEK SONIC – animovaný v českém 
znění (15.30).
1917 – drama. Malý sál (17.15).
3BOBULE – komedie ČR (17.45).
DOKONALÝ PACIENT – drama. Art 
klub (19.45).
BLOODSHOT – akční (20.00).

16. 3. / pondělí
ZŠ Smetanův okruh
LETEM SVĚTEM NAŠÍ ŠKOLOU – zá-
bavná hodinka v tělocvičnách i puto-
vání za pokladem spojené s prohlídkou 
školy (14.30)
Kino Mír  
CHLAP NA STŘÍDAČKU – komedie 
ČR. Bio senior. Patnáct let vdaná Zuza-
na jednoho dne zjistí, že má její man-
žel Jiří delší dobu poměr s jinou ženou. 
Neváhá, rozhodne se svou sokyni Lenku 
navštívit a učinit jí tak trochu netradiční 
návrh, aby si péči o Jirku rozdělily a udě-
laly z něj tak chlapa na střídačku (15.00).
ATTILA – dokument. Art klub. Film 
mapuje celoživotní cestu sportovce a no-
vodobé hvězdy Slovenska Attily Végha a 
také ukazuje, jak se připravoval na zápas 
století (17.15).
BLOODSHOT – akční (17.45).
DOKONALÝ PACIENT – drama. Art 
klub (19.45).
3BOBULE – komedie ČR (20.00).

17. 3. / úterý
Kino Mír  
DOKONALÝ PACIENT – drama. Art 
klub (17.15).
BLOODSHOT – akční (17.45).
ATTILA – dokument. Art klub (19.45).
3BOBULE – komedie ČR (20.00).

18. 3. / středa
Městská knihovna
POČTENÍČKO PRO NEJMENŠÍ – 
v březnu se z knihovny stane mraveni-
ště, ve kterém se bude pořádně praco-
vat, a můžete se spolehnout, že pro děti 
a rodiče to bude pravá mravenčí práce 
(9.00 a 10.30).
JAKÉ JE TO BÝT V SÍTI – beseda s Te-
rezou Těžkou, která představí dokumen-
tární snímek V síti, na kterém se podí-
lela (18.00).
Kino Mír  
NÁCÍČEK NAKUPUJE – pásmo po-
hádek pro mateřské školy a veřejnost 
(9.30).

PSÍ KUSY – animovaný v českém znění. 
Lumpík je tak trochu rozmazlený, ale 
veselý pes, který nic neví o skutečném 
světě plném nástrah. Užívá si pochoutky 
a drbání. Jednoho dne se ale bude mu-
set vydat za plot bezpečného domova a 
zažije neskutečné dobrodružství (14.00).
ATTILA – dokument. Art klub (17.15).
BLOODSHOT – akční (17.45).
DOKONALÝ PACIENT – drama. Art 
klub (19.45).
3BOBULE – komedie ČR (20.00).

19. 3. / čtvrtek
Městské muzeum
SPOLEK PŘÁTEL MĚSTSKÉHO MU-
ZEA – další setkání zájemců o činnost 
(16.00).
Městská knihovna
DVA ROKY V ZEMI AOTEAROA – 
cestopisná přednáška Petra Nazarova o 
Novém Zélandu (18.00). 
Villa Café
NA KŘÍDLECH UMĚNÍ – vernisáž ob-
razů a módní přehlídka Blanky Drabové 
za doprovodu klavíristy Dominika Faj-
kuse (18.00).
Kino Mír 
PSÍ KUSY – animovaný v českém znění 
(14.00).

MŮJ KÁMOŠ ŠPION – komedie v čes-
kém znění. Malý sál. Jak dopadne se-
tkání agenta CIA jménem JJ a devítileté 
Sophie, která odhalí probíhající tajnou 
operaci. JJ z toho není nadšený, ale aby 
se vyhnul prozrazení, musí mazané So-
phii slíbit, že ji bude učit, jak se stát ne-
ohroženou špionkou (17.30). 
PRINCEZNA ZAKLETÁ V ČASE – po-
hádka ČR. Princeznu Ellenu od naroze-
ní provází příslib mocné kletby, kterou 
na ni uvrhla čarodějnice, a která se má 
naplnit v den Elleniných dvacátých na-
rozenin. Ve chvíli, kdy zajde poslední 
sluneční paprsek a vše se zdá ztraceno, 
princezna zjišťuje, že zůstala uvězněná 
v čase (17.45).
CHVĚNÍ – drama. Art klub. Pablo se 
zamiloval do jiného muže, který zpo-
chybňuje všechny hodnoty, jimiž jeho 
hluboce věřící rodina žije. Navzdory od-
poru příbuzných se nastěhuje ke svému 
milenci, ztratí svůj starý domov, ale v 
novém se nikdy zcela neusadí (19.45).
TICHÉ MÍSTO II – horor. Přežijete, 
jen když budete potichu. Díky respek-
tování jednoduchého pravidla dokázali 
Abbottovi (skoro všichni) přežít. Pokra-
čování úspěšného hororu jim do cesty 
postaví nové  výzvy (20.00).

20. 3. / pátek
Kino Mír  
MŮJ KÁMOŠ ŠPION – komedie v čes-
kém znění. Malý sál (17.30). 
PRINCEZNA ZAKLETÁ V ČASE – po-
hádka ČR (17.45).
CHVĚNÍ – drama. Art klub (19.45).
TICHÉ MÍSTO II – horor (20.00).

21. 3. / sobota
KČT 
SOBOTNÍ VANDR – z Bohušova do 
Slezských Rudoltic přes Matějovický 
mlýn, odjezd z hlavního nádraží v 7.05 
hodin.
Tělocvična ZŠ Janáčkovo náměstí
JIU-JITSU – sedmé otevřené mistrovství 
Moravy a Slezska (10.00).
Kino Mír
LEDOVÁ SEZONA: ZTRACENÝ PO-
KLAD – animovaný v českém znění. 
Malý sál. Hrdý New York zanechal lední 
medvěd Norm po svých předešlých vý-
pravách ve velkých zmatcích a do města, 
které nikdy nespí, už nesmí. Jeho nové 
dobrodružství ho naštěstí z ledových 
plání zavede tam, kde ho ještě neznají – 
do exotické džungle na druhém konci 
světa (15.00).  
KRÁSKA A ZVÍŘE –  animovaný v čes-
kém znění. 70mm film. V dobách, kdy 
ještě pohádka byla skutečností, žil ve 
Francii krásný princ, který ale byl pyšný 
a sobecký. Čarodějnice se ho rozhodla 
potrestat a proměnila ho v hrozné zvíře. 
Zželelo se jí však mladého života a dala 
princi šanci na vysvobození: pokud se 
do něj zamiluje dívka, stane se opět člo-
věkem (15.30).
TICHÉ MÍSTO II – horor (17.45).
PŘÍLIŠ OSOBNÍ ZNÁMOST – roman-
tický ČR. Dámský filmový večer. Tři 
ženy. Tři podoby lásky. Tři příběhy ra-
dosti i bolesti, štěstí i smutku… (19.00).
3BOBULE – komedie ČR (20.00).

22. 3. / neděle
Fotbal
Hřiště v Petrovické ulici
Krajský přebor mužů, FK Krnov-Dolní 
Datyně (15.00).
Kino Mír  
LEDOVÁ SEZONA: ZTRACENÝ PO-
KLAD – animovaný v českém znění. 
Malý sál (15.00).  
PRINCEZNA ZAKLETÁ V ČASE – po-
hádka ČR (15.30).
MŮJ KÁMOŠ ŠPION – komedie v čes-
kém znění. Malý sál (17.30). 
TICHÉ MÍSTO II – horor (17.45).
CHVĚNÍ – drama. Art klub (19.45).
3BOBULE – komedie ČR (20.00).

23. 3. / pondělí
Kino Mír  
CHORUS LINE – muzikál. Bio Senior 
Klub. Skupina tanečníků se shromáž-
dí na jevišti divadla na Broadwayi, aby 
se zúčastnila konkurzu na nový muzi-
kál. Se zpožděním se dostaví i někdej-
ší úspěšná tanečnice Cassie, která už je 
však víc než rok bez práce a natolik zou-
falá, že se snaží získat alespoň místo v 
tanečním sboru a podstoupit výběrové 
řízení (15.00).
3BOBULE – komedie ČR. Malý sál 
(17.15).
TICHÉ MÍSTO II – horor (17.45).
KRÁL PETR I. – historické drama. Art 
klub. Děj filmu začíná v roce 1914. Bez-
prostředně po atentátu na Františka 
Ferdinanda d´Este obvinilo Rakous-
ko-Uhersko Srbsko z podílu na jeho 
přípravě, 23. července mu předalo ul-
timátum a vyžadovalo urychlené splně-
ní deseti bodů. Protože se tak v plném 
rozsahu nestalo, vypovědělo Rakousko-
-Uhersko Srbsku válku (19.45).
3BOBULE – pokračování úspěšné ko-
medie ČR (20.00).
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24. 3. / úterý
Kino Mír  
3BOBULE – komedie ČR. Malý sál 
(17.15).
TICHÉ MÍSTO II – horor (17.45).
KRÁL PETR I. – historické drama. Art 
klub (19.45).
3BOBULE – komedie ČR (20.00).

25. 3. / středa
Sál Slezského domova
Nám. Hrdinů
ZASEDÁNÍ Zastupitelstva města Kr-
nova – podrobný program najdete na 
plakátech, úřední desce a webu města 
krnov.cz (16.30).  
Kino Mír  
3BOBULE – komedie ČR. Malý sál 
(17.15).
KRÁL PETR I. – historické drama. Art 
klub (19.45).

26. 3. / čtvrtek
Kino Mír
MULAN – dobrodružný v českém zně-
ní. Malý sál. Když čínský císař vydá na-
řízení, že jeden muž na rodinu musí 
sloužit v armádě k obraně země, Hua 
Mulan, dcera ctěného bojovníka, zau-
jme místo nemocného otce. V přestro-
jení za muže překonává nástrahy, učí se 
využívat své vnitřní síly a přijímat svůj 
skutečný potenciál (17.15). 
ŠARLATÁN – životopisný ČR. Malý sál. 
Příběh je inspirován skutečnými osudy 
léčitele Jana Mikoláška, na kterého se v 
průběhu několika desetiletí obracely s 
prosbou o pomoc statisíce lidí ze všech 
společenských vrstev (19.45). 

27. 3. / pátek
Městská knihovna
NOC S  ANDERSENEM – pro děti, 
které chtějí zažít noční dobrodružství 
v knihovně. Čekají je ty nejznámější po-
hádky, které si budou moci navíc sami 
prožít (18.00).
Sál KOS Krnov
JARNÍ ŠKOLNÍ VEČÍREK – pořá-
dá spolek rodičů a přátel ZŠ Žižkova, 
k tanci a poslechu zahraje kapela Golden 
Hits (19.30).
Kino Mír  
MULAN – dobrodružný v českém zně-
ní. Malý sál (17.15). 
ŠARLATÁN – životopisný ČR. Malý sál 
(19.45). 

28. 3. / sobota
KČT 
SOBOTNÍ VANDR – z Horního Bene-
šova do Lichnova přes rozhlednu v Sos-
nové, odjezd z autobusového nádraží 
v 7.15 hodin.
Flora Úvalno
JARNÍ SÁZENÍ S DĚTMI – každý malý 
zahradník si s naší pomocí zasadí jarní 
kytičku nebo velikonoční osení, které 
si potom sebou odnese domů (8.00 až 
18.00).
Linhartovy
VELIKONOČNÍ JARMARK – oblíbená 
akce v prostorách zámku (9.00 až 16.00 
hodin).
Radnice
SPOLEČNÁ JARNÍ VYJÍŽĎKA – start 
od radnice, cíl u rozhledny Hanse Kud-
licha v Úvalně (13.00). 
SVČ 
KURZY ŘECKÝCH TANCŮ – přijď-
te se je naučit pod odborným vedením 
Irini Grigoriadu (16.00).

Kino Mír  
MULAN – dobrodružný v českém zně-
ní. Malý sál (17.15). 

ŠARLATÁN – životopisný ČR. Malý sál 
(19.45). 

29. 3. / neděle
Flora Úvalno
JARNÍ SÁZENÍ S DĚTMI – každý malý 
zahradník si s naší pomocí zasadí jarní 
kytičku nebo velikonoční osení, které 
si potom sebou odnese domů (8.00 až 
18.00).
Florbal
Tělocvična Janáčkovo náměstí
Mladší žáci, FBC Orca Krnov-1. SC 
Tempish Vítkovice Hurikán (10.00), -1. 
SFK Havířov (12.00), -FBC ČPP Ostrava 
(14.00), -FBC Spartak Bílovec (16.00).
Kino Mír 
LEDOVÁ SEZONA: ZTRACENÝ PO-
KLAD – animovaný v českém znění. 
Malý sál (15.00).  
MULAN – dobrodružný v českém zně-
ní. Malý sál (17.15). 
MULAN – dobrodružný s titulky. Malý 
sál (19.45). 
ŠARLATÁN – životopisný ČR (20.00). 

Městské muzeum 
www.mikskrnov.cz
DIALOG BARVY A TVARU – prodejní 
výstava obrazů a plastik členů Výtvarné-
ho spolku In Signum a polských výtvar-
níků do 22. března.
STOPY MĚSTA A KRAJINY – výstava 
krnovské fotografky Šárky Horákové do 
29. března.

Městská knihovna
www.knihkrnov.cz
GALERIE NA SCHODECH – výsta-
va výtvarných a literárních prací žáků 
Gymnázia Krnov do konce března.
Pobočka Jiráskova
ZÁLOŽKOVÁNÍ – zájemci si mohou po 
celý březen vyrobit originální záložku 
do knihy v rámci tvořivé dílny.  

TIC Krnov
www.infokrnov.cz 
Výpůjčky sportovního 
a jiného vybavení
Turistické informační centrum nabízí 
k výpůjčce elektrokola, koloběžky, tre-
kové hole, audioprůvodce nebo šachové 
figurky. Stačí jen předložit doklad totož-
nosti, zaplatit půjčovné na den a vratnou 
zálohu. Více informací v TIC Krnov.

Discgolfové hřiště 
Hřiště se nachází v parku v sousedství 
městských lázní a je volně přístupné. 
Disky si je možné půjčit za vratnou kau-
ci 200 Kč v TIC Krnov nebo v pokladně 
městských lázní.

Prohlídky památek 
V TIC Krnov lze domluvit individu-
ální prohlídky památek, jako je kostel  
sv. Ducha, Flemmichova vila, synagoga, 
věž kostela sv. Martina, kostel sv. Bene-
dikta, poutní kostel Panny Marie Sedmi-
bolestné na Cvilíně, radniční věž, kostel 
Narození Panny Marie, evangelický kos-
tel. Volně přístupná je zřícenina hradu 
Šelenburk a rozhledna na Ježníku.

Synagoga 
www.krnovska-synagoga.cz 
MÍSTA UTRPENÍ, SMRTI A HRDIN-
STVÍ – výstava, zachycující vzpomínky 
vězňů v koncentračních táborech.
KOMENTOVANÉ PROHLÍDKY – Po, 
St (10.00-12.00, 13.00-16.00), Út, Čt, Pá 
(10.00-12.00, 13.00-15.00). Prohlídky 
začínají vždy v celou hodinu, poslední 
hodinu před zavírací dobou. 

Kofola Music Club
www.kofolamusicclub.cz
V souvislosti s opatřeními Vlády ČR 
dochází u většiny koncertů k přesunu 
termínu. Informace budou včas ozná-
meny na webových a facebookových 
stránkách klubu.

Hernička na faře
Albrechtická 8
Otevřeno každé úterý a čtvrtek od 9.30 
do 11.30 hodin. Více informací na čísle 
774 890 610 či na e-mailové adrese her-
nickanafare@seznam.cz. 

Lesní zámek 
Ježník
MUZEUM NÁBYTKU – otevřeno kaž-

dou sobotu od 9.09 do 17.00 hodin. Jiný 
termín lze předem domluvit telefonicky 
na 604 340 040.

Hotel Cvilín
RADMILA MĚSÍCOVÁ – výstava ob-
razů amatérské malířky od 16. března 
do 15. dubna.

Villa Cafe 
Zacpalova 1
STÁLÁ VÝSTAVA PANENEK, KO-
ČÁRKŮ A HRAČEK – v suterénu bu-
dovy, otevřeno Út-Pá 15.00-17.00, So a 
Ne nebo jiný termín po tel. domluvě na 
724 500 403.

Městské lázně
www.tskrnov.cz 
Bazén – veřejné plavání
Pá 13. 3.: 8.00-13.00 (atrakce v bazénu), 
13.00-15.00, 17.00-21.00 (atrakce v ba-
zénu), So 14. 3.: 14.00-21.00 (atrakce 
v bazénu), Ne 15. 3.: 8.00-17.00 (atrak-
ce v bazénu). 
Sauna 
Po: 10.00-15.00 (ženy), 15.00-20.00 
(společná), Út: 10.00-20.00 (muži), 
St: 10.00-20.00 (ženy), Čt: 10.00-20.00 
(muži), Pá: 10.00-20.00 (ženy), So: 
10.00-20.00 (společná), Ne: 10.00-17.00 
(jen pro rodiny s dětmi a pro páry).  

Zimní stadion
www.tskrnov.cz
Bruslení pro veřejnost 
Pá 13. 3.: 8.00-13.00, 11.45-13.45, 18.15-
19.45, So 14. 3.: 6.00-7.30 (jen hokej-
ky), 12.15-13.45, 14.00-16.30, Ne 15. 3.: 
14.00-16.30.

Uzávěrka pro příjem událostí do Kalendáře akcí je ve středu 18.  3. 2020.



KOMENTOVANÉ
DIVADELNÍ 

PŘEDSTAVENÍ 
PRO SENIORY 

 
2. DUBNA 2020
10:00 HODIN
KINO MÍR 70

VSTUP ZDARMA 

Inscenace přibližuje nástrahy, rizika a vhodné 
reakce na podvodné telefonáty a falešné 
zprostředkovatele služeb. V rámci programu 
vystupují také policisté, kteří informují diváky 
o zásadách preventivního chování.
V několika ukázkách herci sehrají nejčastější 
modelové situace, ve kterých se senioři mohou 
setkat s podvodníky a takzvanými šmejdy. 
Senioři se seznámí se zkušenostmi policistů 
z praxe, poradí jim, jak se v krizových situacích 
chovat, ale hlavně to, jak takovým situacím 
předcházet.  

Zajišťuje Městský úřad Krnov, 
pracoviště prevence kriminality, 

kontakt: 554 697 400 


